



za konec tedna

Pretežno jasno
bo in nekoliko
hladnejše.

www.nascas.com



številka 38

četrtek, 3. oktobra 2002

250 SIT



Velenje ima novo fotomonografijo

VELENJE, 1. oktobra - Deset let je že minilo od zadnje velenjske monografije. Ob letošnjem občinskem prazniku pa sta MO Velenje in velenjska knjižna fundacija izdali novo, ki so jo v torek zvečer predstavili v velenjski knjižnici. Vsebinsko morda nova monografija res ni tako bogata in podatkov polna kot prejšnja, gotovo pa gre za knjigo, ob kateri bo vsakdo pričrčan, da živimo v lepem mestu, mestu s sanja-

mi. Na 128 straneh monografije, ki jo je uredil Vlado Vrbič, je objavljenih 160 barvnih fotografij dvajsetih velenjskih fotografov. Predstavitevno besedilo, ki predstavi mesto na več področjih, pri tem pa se ozre po preteklosti in sedanjosti, je napisal Ivo Stropnik. Všečno jo je oblikoval Stane Hafner. Knjiga je lepo darilo vsem, ki imajo radi mesto Velenje in tistim, ki ga morda premalo poznajo. ■ bš

Srečanje gospodarstva

VELENJE - Savinjsko-šaleška območna razvojna agencija, GZS Savinjsko-šaleška območna zbornica Velenje in območni obrtni zbornici Mozirje ter Velenje pripravljajo številne prireditve, ki bodo namenjene navezovanju poslovnih stikov, seznanjanju z razvojnimi priložnostmi in projekti v regiji ter seznanjanju širše javnosti z gospodarstvom.

Osrednje bo 5. srečanje gospodarstva v Savinjsko-šaleški regiji z naslovom Sodoben podjetniški pristop v lokalnem okolju, ki bo potekalo od 17. do 19. oktobra v Velenju. Začeli ga bodo z osrednjim referatom dr. Mak-

sa Tajnikarja in predstavijo razvojnih usmeritev Gorenja, Ere, Premogovnika, BSH Hišnih aparatov in Revoza. Pripravljajo pa tudi poslovno-prodajno razstavo in okroglo mizo o možnostih kooperacijskega sodelovanja. Na poslovni razstavi, ki bo v Rdeči dvorani bo sodeloval tudi Euro

info center, ki sodeluje z 270 podobnimi centri po Evropi. Pripravljajo pa še veliko zanimivega, med drugim revijo pričesk, razstavo izvirnih spominkov, razstavo likovnih del in pogovore z znanimi športniki. ■ mz

ZM d.d.
ZAVAROVALNICA MARIBOR
NEZGODNA ZAVAROVANJA
Stopimo v svet odraslih
PREDSTAVNIŠTVO v poslovnem centru v Starem Velenju tel.: 03/ 897 50 96

Rešujejo ribe

VELENJE - Od začetka prejšnjega tedna – o tem smo že pisali – zasipavajo Turistično jezero, ki bo nato živelo le še v spominu tistih, ki ob prostem času pogosto zahajajo na območje Turistično-rekreacijskega centra Jezero, predvsem pa velenjskih ribičev.

V teh dneh imajo prav ribiči največ dela, saj želijo iz njega "potegniti" čim več rib.

Jezero je bilo zelo bogato z različnimi ribjimi vrstami: v njem so bili krapci, tolstolobiki, kleni, smučji ... Ribiči pravijo, da jih bodo rešili, kolikor jih bodo lahko. Od ponedeljka do torka so med drugim prenesli v sosednje Velenjsko jezero tudi že okrog 500 mladice. ■ vos



Presenečeni smo bili. V torek so iz jezera potegnili tudi nekaj tolstolobikov, težkih najmanj 20 kg.

Savinjsko-šaleška območna gospodarska zbornica

Slovensko gospodarstvo odporno na svetovno recesijo

Gost ponedeljkeve seje upravnega odbora Savinjsko-šaleške območne gospodarske zbornice Velenje je bil direktor Ekonomskega inštituta Pravne fakultete iz Ljubljane dr. France Križanič, osrednja tema pa tekoča gospodarska gibanja in pričakovani trendi.

»Glede na pričakovanja, so letošnja gospodarska gibanja zelo dobra, slovensko gospodarstvo pa se je pokazalo, da je odporno na svetovno recesijo, saj

izkazujemo v dveh tretjinah letošnjega leta 3,2-odstotno rast bruto družbenega produkta. Na to ima izjemno velik vpliv 10-odstotna rast v rudarstvu in energetiki, ki je tudi najbolj vplivala na to, da smo napovedovano krizo dokaj zlahka prebrdili. Posebej razveseljivo je, da je nekoliko porasla dodana vrednost, da smo povečali število delovnih mest za 3700 ...« je na kratko uvodoma strnil letošnja slovenska gospodarska gibanja

dr. France Križanič, ob tem pa izrazil nezadovoljstvo ob visoki septembrski inflaciji, ki je dosegla 0,8 odstotka, kar pomeni na letni ravni 10 odstotkov. Vendar pa tudi na prihodnost gledajo strokovnjaki tega inštituta optimistično, na slovensko rast pa bo nedvomno vplivalo zanimanje svetovnih centrov kapitala za slovenska podjetja.

(Nadaljevanje na 2. strani)

Most - vez med levim in desnim 3

Koga, kje in kako bomo volili? 4

Je naročnik umora plačal morilca s pokojnikovim denarjem? 15

Kaj imata skupnega Velenje in New York?

V nedeljo ob 20.00 je režiser Vlado G. Repnik še zadnjič s svečo v rokah povabil v rudarsko stanovanje Muzeja Premogovništva Slovenije gledalce – vsak večer le 61 - na ogled njegovega mednarodnega gledališkega projekta. Sprva ga je poimenoval HUNT2002, potem pa je bil to le eden od naslovov kar osmih predstav, ki jih je dobra dva meseca pripravljala mednarodna gledališka ekipa v Velenju. Pravzaprav je šlo za isto predstavo, z nekaj spremembami na posameznih premierah. Del skrivnostnosti, ki so jo avtorji ohranjali vse do prve premiere, pa je pomenila tudi odločitev, da skoraj vsaka predstava nosi drugačen naslov. In to, da je po slovenskih medijih ime mesta Velenje stalo ob New Yorku, ker naj bi tako naše mesto imenovali nekateri domačini (!!).

Predvsem zato, da bi se oči javnosti bolj zazrle v Dolino, so si to zamislili avtorji projekta; poleg Repnika še Robi Klančnik, Igor Štromajer in Matjaž Andraž Vogrinčič. Sama sem si predstavo ogledala dvakrat, v razmiku nekaj več kot tedna dni. Prvič se je imenovala Dvojninkinzavesa (pisano skupaj), drugič mislim da Korunouživadinov. Mogoče pa Modrižob ali Wilsonaplazi. Dvakrat sem se za ogled odločila predvsem zato, ker so me po prvem pestili dvomi, pravega navdušenja nad celoto nisem čutila, navdušili pa so me posamezni deli in posamezniki v predstavi. Pa sem si rekla, da je to verjetno zato, ker sem o projektu in nastajanju predstave vedela kar precej. In da so bila morda zato moja pričakovanja velika večja. Dejstvo je, da je ime Vlada G. Repnika močno prepoznavno v slovenskem gledališkem prostoru. Njegove pred-

ve so drugačne, saj v njih predvsem raziskuje.

Pri tem poskrbi, da šokira in da morajo

gledalci sodelovati v predstavi. Tudi

tokrat je bilo tako. Odlično prizorišče

muzeja je izkoristil v celoti.

Gledališki, uvodni del predstave, je postavil v kopalnico.

Gledalci so sedeli pod tuši, vsak

na svoji brisači. Dogajanje na

odru je bilo dinamično, igralci so

z igro svetlobe, gibov in vokalov

ustvarili celoto, ki se te dotakne. Drugi del

projekta se je odvijal v dveh prostorih, črni

garderobi in manjšem prostoru ob kopalnici.

Dogodke v prvi bi lahko povezali s preteklostjo,

ujetostjo, ki jo avtorji ponazorijo s kockami.

Drug prostor ponazarja prihodnost. Štromajer

ob predirljivih zvokih printerja na veliko mizo

projicira odlične računalniške grafike, ki se

zlivajo tudi po telesih enako oblečenih

mladenk, deklice in barbrike. Na nekaj

predstavah dogodke v črni garderobi spremlja

glasba rudarske godbe, na drugih tolkalca

Davor Plamberger in Dejan Tamše ... Gledalca

puščijo, da se potopi v svoj svet. Morda to

počnejšo malce predolgo, sama sem pogrešala

več dimanike ...

O predstavi se veliko govori. Ne le, ker gre

zagotovo za največji gledališki projekt v Dolini

doslej. Tudi zato, ker je razdvojila gledalce.

Ostaja vprašanje. Je bil GFEST res tako vrhunski

kulturni dogodek, da upraviči bojda na več kot

30 milijonov tolarjev ocenjeno vrednost? Dejstvo

je, da tako velikega (in finančno zabavnega)

gledališkega projekta v Velenju še ni bilo, bojim

pa se, da ga dolgo tudi ne bo več.

■ Bojana Špegel

Tako mislim

nOVICE e

Gasilci o kategorizaciji

ŠOŠTANJ – Šoštanjski gasilci danes (četrtek, 3. oktobra) stopajo v mesec požarne varnosti z okroglo mizo ob 19.30, za katero bodo govorili o kategorizaciji in opremljanju gasilskih enot. Prepise, ki urejajo to področje bo predstavil član komisije za tehniko pri Gasilski zvezi Slovenije Ivo Pahole, šoštanjski župan Milan Kopusar in poveljnik poveljstva občine Šoštanj Boris Lambizer pa bosta podpisala pogodbo o opremljanju gasilskih enot v občini.

■ mkp

Karta in Mlinska cesta

ŠOŠTANJ – Danes (četrtek, 3. oktobra) ob 18. uri bodo v Mestni galeriji v Šoštanju predstavili karto občine Šoštanj. V okviru te predstavitve bodo opisali tudi projekt Mlinska cesta, za katerega je občina uspela pridobiti nekaj sredstev Evropske skupnosti.

■ mkp

Priprave na sezono v polnem zamahu

GOLTE NAD MOZIRJEM - Lastniki rekreacijsko-turističnega centra Golte nad Mozirjem se vneto pripravljajo na novo smučarsko sezono. V teh dneh izvajajo remontna dela, nekoliko so razširili tudi smučišče, osrednjo pozornost pa ta trenutek namenjajo zamenjavi nosilne vrvi na gondoli, zaradi katere so morali predčasno končati prejšnjo smučarsko sezono.

■ tp

Jesen na Kavčnikovi domačiji v Zavodnjah

VELENJE – V Muzeju na velenjskem gradu tudi v letošnji jeseni pripravljajo ustvarjalne delavnice za otroke. Prva delavnica, ki jo bodo pripravili na Kavčnikovi domačiji v Zavodnjah, bo mladim poskušala približati jesen in nekdanje običaje v tem letnem času.

Tako otroke kot njihove starše vabijo, da skupaj preživijo nedeljsko dopoldne, 6. oktobra, na Kavčnikovi domačiji. Delavnica se bo začela ob 10. uri, mladim pa bodo pripravili stare tekmovalne igre, pekli bodo krompir, kostanj, kuhali polento, prešali sladek jabolčnik, izdelali punčko iz koruze... Obisk je napovedala tudi tetka Jesen z darovi. Prijave zbirajo na tel. št. 89 82 630, predvsem zato, da bodo lahko pripravili dovolj materiala za udeležence.

■ bs

Srečanje starejših z Gorice

VELENJE – V krajevni skupnosti Gorica že leta negujejo tradicijo s tem, ko skupaj povabijo sokrajane, starejše od 70 let. Letos jim srečanje pripravljajo v petek, 4. oktobra, ob 17. uri, v prostorih Osnovne šole Gorica.

■ mkp

Reševalna vaja jamarjev

HUDA LUKNJA – V soboto, 5. oktobra, pripravljajo jamarji v vodnem rovu reševalno vajo Huda Luknja 2002. Začela se bo ob 7.30, njen potek pa bodo analizirali ob 19. uri.

■ mkp

Obnova gradu Šalek

Razvaline so postale nevarne

Pred približno tisoč leti zgrajen grad Šalek, ki je že dolga leta znamenita in značilna ruševina, je kljub obnovi pred slabim desetletjem postal nevaren za obiskovalce. Kamenje se namreč kar močno kruši, zato so bila nova obnovitvena dela nujna. Kulturnemu centru Ivana Napotnika, ki skrbi za ta kulturno-zgodovinski spomenik, je finančno pomoč dala tudi država.

Skupaj z lokalno skupnostjo bodo za obnovo in zaščito prepoznavne oblike ostankov gradu Šalek letos in prihodnje leto namenili okoli 18 milijonov tolarjev. Zaradi del trenutno obisk graščine ni mogoče. Najnujnejša vzdrževalna dela so že stekla, grad pa bo gradbišče še skoraj leto dni. Ali bodo lahko razvalino zaščitili tudi s streho, kar je bil eden od načrtov celovite obnove, pa je odvisno predvsem od denarja, ki ga bodo dobili v ta namen. Za to, da bi graščino res temeljito obnovili in zaščitili pred nadaljnjim propadanjem sedaj zelo pogostim obiskom vandalov, bi namreč potrebovali vsaj še 30 milijonov SIT.

■ bs

Četrtek za Velenje, petek za Novo Gorico

Konferenca o e-demokraciji

Danes ob 9. uri se bo v veliki dvorani hotela Paka začela dvodnevna konferenca z naslovom »E-občina za prijaznejšo prihodnost«, ki jo organizirata med seboj v več točkah primerljivi MO Velenje in MO Nova Gorica. Otvoril jo bopredsednik državnega zbora Borut Pahor, že v uvodu pa bodo Jolandi Čeplak izročili monografijo in plaketo mesta. V dogajanje bodo poskušali pritegniti tudi občane, zato bo na Titovem trgu postavljen šotor s petimi dostopnimi mesti do interneta, konferenco pa bo mogoče spremljati tudi na vaših hišnih računalnikih, saj jo bodo v celoti prenašali.

Obema občinama so se pri pripravi prve tovrstne konference

v državi pridružili Ministrstvo za informacijsko družbo, urad za lokalno samoupravo in center vlade za informatiko, veliko pomoč pa bodo prispevala tudi podjetja iz Šaleške doline, ki sodelujejo pri pripravi in izvedbi zahtevnega projekta. Svojo prisotnost je potrdilo 60 slušateljev, veliko jih bo po pričakovanih organizatorjev konferenco spremljalo preko sodobnih medijev. Danes se bo predstavilo mesto Velenje, jutri pa nova Gorica. Poleg domačih strokovnjakov bodo na njej sodelovali tudi štirje evropski strokovnjaki.

■ bs

Savinjsko-šaleška območna gospodarska zbornica

Slovensko gospodarstvo odporno na svetovno recesijo

(Nadaljevanje s 1. strani)

Na seji se je razvila zanimiva razprava. Mag. Franjo Bobinac iz Gorenja se je pridružil optimističnim pogledom gosta, podkrepil pa jih je z ugodnimi Gorenjevimi gospodarskimi gibanji. Računajo namreč, da bodo optimistično zastavljene načrte za letošnje uresničili. V prvi polovici leta so prihodke povečali kar za 17 odstotkov. So pa kot pretežni izvozniki nezadovoljni s tečajem tolarja in previsoko inflacijo, ki zmanjšuje njihovo konkurenčno sposobnost. Dr. Križanič je ob tem pripomnil, da bi bilo tudi zaradi tega potrebno odpraviti eskalacijo v plačni politiki. Po njegovem je bila septembrska že usodna in

bo pripeljala do zmanjšanja števil delovnih mest. Veliko so govorili tudi o privatizaciji bank in razprodaji slovenskega gospodarstva, ob tem pa soglašali ob mnenju mag. Franja Bobinca, da se popolni liberalizem tudi v svetu ni prijel in da bi bila država lahko malo bolj selektivna in preudarna, saj ima vse možnosti svojega vpliva. Jaro Vrtačnik (TEŠ) pa je dodal, da je velika škoda, da znanje premalo prodre do centrov odločanja.

V nadaljevanju seje so namenili pozornost bližnjemu srečanju gospodarstva, na katerem bodo med drugim predstavili razvojne načrte RTC (konzorcij Premogovnik, MO, Gorenje), ter podjetij Gorenje, Premogov-

nik, BSH Hišni aparati, Revoz in Era. Dogovorili pa so se tudi za razpis »Mladi za razvoj Savinjsko-šaleške regije«. Želijo namreč, da bi o razvoju razmišljali tudi dijaki in študentje. Vabijo jih, da pripravijo razvojne projekte s področja podjetništva, okolja in prostora ter razvoja človeških virov. Najboljše projekte bodo nagradili, morda pa bo, kakšen projekt celo tako

dober, da ga bodo pomagali udeležiti.

V tem času poteka tudi evidentiranje državnih svetnikov. Gospodarska zbornica Slovenije ima v državnem svetu tri predstavnike. Upravni odbor območne zbornice je predlagal Jožeta Staniča iz Gorenja in mag. Jožka Čuka, za elektroja pa dr. Evgena Drvariča.

■ Mira Zakošek

Skupni kandidat N.Si in SLS za župana Šoštanja

Kandidirali bodo Draga Korena

ŠOŠTANJ – Občinska odbora N.Si Šoštanj in SLS Šoštanj, sta se dogovorila o skupnem nastopu na županskih volitvah. Njun skupni kandidat bo Drago Koren iz Lokovice. Ima univerzitetno izobrazbo in veliko izkušenj z delom tako v občinski kot državni upravi.

V strankah s politično tradicijo, obe izvira iz ljudsko-krščanske demokracije, ki so jo tvorili tako veliki možje kot sta Janez Evangelist Krek in Anton Korošec, so prepričani, da so za šoštanjskega župana našli pravega človeka.

■ mkp

Z okrogle mize o priložnostih in možnostih razvoja regijskega turizma

Ni tako, kot je že bilo

Okrogla miza, ki jo je pred nedavnim pripravilo Turistično društvo Mozirje ob 110.-letnico delovanja, ni odgovorila na temeljno vprašanje: ali je sploh mogoče govoriti o razvojnih priložnostih turizma v Zgornji Savinjski dolini, če se turistični subjekti kljub prizadevanjem za izboljšanje ponudbe še niso pripravili povezati. Je pa opozorila, da poleg nepovezanosti pestijo tukajšnje turistične delavce še preskromne nočitvene zmogljivosti, pomanjkanje stacionarnih gostov ter z redkimi izjemami tudi z neprepoznatnost v širšem prostoru.

Na očitke, da regija v strategiji razvoja turizma, ki jo je za obdobje 2002 – 2006 pripravilo gospodarsko ministrstvo, ni uvrščena med temeljna turistična področja, se je njen avtor dr. Bogomir Kovač odzval s prenizko koncentracijo obstoječe ponudbe. »Dejstvo je, da v Zgornji Savinjski dolini na področju turizma ni več tako, kot je že bilo. Strategija ne rešuje te dejavnosti. Potrebno je delati. Pomembni so projekti, ljudje, tudi

država. Novembra letos bomo imeli prve kazalce, ki bodo pokazali, ali mislimo v Sloveniji na področju turizma resno. Gre za eno redkih panog, ki v zadnjem desetletju ni dosegla ravnih izpred leta 1990.«

Po mnenju Janeza Širšeta, predsednika nacionalnega turističnega združenja, turizem ne more več živeti od ljubiteljstva, ampak gre za gospodarsko dejavnost, ki ne pozna več delitev na sezone. Nosilci turistične dejavnosti morajo poskrbeti za to, da bo turist užival vse leto, ne glede na letni čas. Povsod po Evropi so nekdanji dobro obiskane gorske centre že prehiteli terme in obmorski kraji.

Darja Radič, podsekretarka v ministrstvu za gospodarstvo, zadožlena za turizem, je udeležence dobro obiskane okrogle mize med drugim seznanila, da država v prihodnje ne bo več podpirala samostojnih projektov, ampak le tiste, kjer bodo zadeve povezane.

Boris Klančnik, direktor Regionalnega razvojnega centra Celje je menil, da je turizem posel in tako bi se do njega morali ob-

našati vsi. Država pa naj bi vzpostavila takšen sistem, ki bi spodbujal nosilce dejavnosti k povezovanju.

Da je bilo to v Zgornji Savinjski dolini v minulih letih pretežko breme, je opozoril Edi Jurjevč, direktor in lastnik Športnega centra Prodnik: »15 let se pogovarjamo o enem in istem, pa ničesar nismo spremenili. Z gradnjo objektov ne pridobimo nič, če ti nimajo duše. Ne premore je niti naša dolina. Enodnevni gostov je toliko, da vseh ne utegnemo niti postreči, malo gostov pa uspešno zadržati več dni. Les je bil vsa ta leta mnogim prava potuha.« Po njegovih besedah bi se v regiji morali zglodovati po Tuhinjski dolini. Glede na to, da je v Okonini dovolj tople vode, bi lahko imeli toplifce. Vsi bi morali tudi pomagati vlagateljem na Golteh, ki se trudijo oživiti ta turistično rekreacijski center. Predstavnik Golt Peter Sevnik je povedal, da bodo sami povezali lokalne skupnosti in ponudbo, če drugače ne bo šlo. Dogovarjajo se – na primer – z last-

nikom novo nastajajočega hotela v Lokah pri Mozirju Marjanom Bendo (ta je povedal, da bo najverjetneje novembra letos hotel že gotov). Sevnik je opozoril še na pomanjkljivo turistično signalizacijo na glavnih prometnih povezavah. »Na avto cestah naj je ne bi bilo, izjema je bila le Postojnska jama. A zdaj je tega vse več in v doglednem času jo bomo uredili tudi za Golte ter Mozirski gaj,« je obljubil prometni minister Jakob Presečnik. V razpravo se je vključil še Božo Plešec, predstavnik Mozirskega gaja. Med drugim je vprašal, kako naj zaposljuje za razvojna sredstva, če jih strategija ne vključuje in niso vrisani v turističnem zemljevidu kljub temu, da gaj obišče vsako leto več tisoč obiskovalcev. Z drugimi lokalnimi skupnostmi pa ne morejo sodelovati.

Podobnega mnenja je bil tudi Gusti Lenar, direktor podjetja Logarska, bi morala biti regija prepoznavna,« mi pa v zadnjem desetletju še nikoli nismo bili tako nepovezani, vsi poskusi povezav pa so propadli.« Ne glede na to naj bi letošnji turistični dohodek za polovico presegel nekoč glavni dejavnosti v Dolini kmetijstvo in gozdarstvo.

■ tp

Svečanost ob prazniku občine Šoštanj

Most - vez med levim in desnim ...

ŠOŠTANJ, 30. SEPTEMBRA - S svečano sejo sveta občine v dvorani kulturnega doma in še pred tem z rezanjem traku preko novega peš mostu čez Pako med kulturnim domom in Aškerčevo cesto so v ponedeljek v Šoštanju proslavili občinski praznik. Glavna sta bila nagradjena, Terme Topolšica in Janez Viktor (Janko) Zacirkovnik iz Šoštanja.

Veliko se jih je zbralo že pred svečanostjo v kulturnem domu, ob rezanju traku preko novega peš mostu čez Pako med kulturnim domom in Aškerčevo. Ta čast je pripadla županu Šoštanja Milanu Kopušarju in predsednici krajevne skupnosti Šoštanj, mag. Cvetki Tinauer. Sledil je sprehod čezeni, ob soju bakel. Most bo, so rekli, element povezovanja in simbol med desnim in levim bregom.

V predverje avle so postavili razstavo likovnih izdelkov otrok, ki so nastajali v likovni delavnici z akademskim slikarjem Velikom Tomanom.

Za svečanost v kulturnem domu pa bi se lahko reklo: bila je preprosto lepa. Dva mlada sta prišla v kino, ugotovila pa, da filmske predstave ne bo, da pa se bo v dvorani vseeno nekaj dogajalo. Proslava! Niti sta vzela v svoje roke in jih povezala v uro trajajoč sproščen program, kjer so občinstvo navduševali pedagogi šoštanjskega oddelka glasbene šole Frana Koruna - Koželjskega.



Nagrajencema, za Terme Topolšica, direktorici Lidiji Fijavž - Špeh, in Janku Zacirkovniku, je izročil priznanje in čestital župan Milan Kopušar.



Dobitniki priznanj občine Šoštanj

Terme Topolšica

Topolšica je tesno povezana s termalnim vrelecem, ki je bil prvič omenjen ob koncu 16. stoletja. Leta 1838 so bile topliče odprte za javno uporabo. Od leta 1898 je vrelec urejen za zdravilne namene. Večji razvoj zdravilišče začelo doživljati po koncu I. svetovne vojne, ko so v Topolšici uredili sanatorij za tuberkulozo.

Leta 1977 se je s preureditvijo bolniškega oddelka Mladika v hotel začel razvijati tudi zdraviliški turizem. V letu 1983 je bil zgrajen hotel Vesna, leta 1994 pa je bil v Mladiki odprt Center multiple skleroze Slovenije. Lani so odprli nov prizidek k hotelu Vesna, skupno imajo sedaj 400 ležišč različnih kategorij, povečali bazenske in terapevtske kapacitete.

Terme Topolšica so, kot je bilo rečeno, ves čas tesno povezane z življenjem ljudi v kraju. To se kaže v sodelovanju na prireditvah, različnih akcijah, pomembno vlogo pa imajo tudi pri izgradnji infrastrukture v kraju. So glavni nosilec turistične razvoja občine, znane v Sloveniji in tujini.

Janez Viktor (Janko) Zacirkovnik

Je Šoštanjčan, živi in dela v mestu, ki zavzeto, nepristransko in s srcem dela in pomaga soljudem, vedno si vzame čas za najrazličnejše aktivnosti, od športa, kulture, glasbe. Ne dan, ne ura, ga ne ustavi, če ga želijo zdaj na šoštanjskem igrišču, zdaj pri postavljanju prireditvenih odrov, zdaj kje drugje. Rad priskoči na pomoč tudi pri delih na šoli. Ni prireditve v mestu in tudi drugih krajevnih skupnostih v občini, kjer ne bi bil udeležen s svojim delom. Je tudi aktiven godbenik v Pihalnem orkestru Zarja.

Sprehodil se je skozi vse krajevne skupnosti in za vsako povedal, kaj je bilo narejenega. Pa vnaprej? Gotovo bo osrednjo dogajanje povezano s tistim, kar bo nastajalo v prostoru bivšega TUŠ-a; na področju družbenih dejavnosti nastajanje zavoda za kulturo, gradnja nove šole, temeljita prenova zdravstvenega doma, predvsem pa je podčrtal, da so v Šoštanju odločni urediti prostore za mlade.

Potem je, ob obrazložitvi Jožice Andreje, predsednice Komisije za priznanja, opravil tisto

najprijetnejše delo. Priznanji občine podelil Termam Topolšica in Janezu Viktorju (Janku) Zacirkovniku.

■ Milena Krstič - Planinc

Pred vrati krajevni praznik

Šoštanj slavi 8. oktobra

V počastitev 8. oktobra, praznika krajevne skupnosti Šoštanj, pripravljata krajevna organizacija ZZB NOB in krajevna skupnost, prireditev, ki bo na praznični dan, ob 18. uri, v kulturnem domu.

V programu bodo sodelovali Pihalni orkester Zarja Šoštanj, mešani pevski zbor Društva upokojencev Šoštanj, mladi harmonikaši iz Raven, z recitalom pa učenci osnovne šole Biba Ročca.

■ mkp

Kje je mojster?



Čaka opremo, pričakuje nove stroje.

S čim boste razširili svojo dejavnost, morate vedeti sami. Kako boste zanjo zagotovili potrebno opremo in stroje, pa zaupajte nam. Če je vaš posel obsojen na uspeh, vam lahko zagotovimo daljši rok odplačevanja. Dogovorili se bomo za pogoje, ki bodo v skladu z vašimi možnostmi. Na podlagi bogatih izkušenj vam bomo svetovali, kako izpeljati vaše načrte varneje in učinkoviteje. Velja za vse dolgoročne dobrine!

Če posodabljate svojo dejavnost, obiščite nas.

HYPO
ALPE-ADRIA-BANK
Leasing

Poslovalnice HYPO LEASING d.o.o.
Ljubljana - 01 300 45 00
Novo mesto - 07 393 3620
Celje - 03 425 73 10
Maribor - 02 450 39 00
Koper - 05 630 14 20
Nova Gorica - 05 330 24 94
Velenje - 03 898 20 80

www.hypo-alpe-adria.si

Nov most bo vez med levim in desnim bregom.

Župan Šoštanja Milan Kopušar, je najprej nagovoril zbrane. Spomnil jih je na september, mesec praznovanj in dogodkov, s katerimi so v Šoštanju počastili praznik in se ozrl v tisto, kar so v občini in krajevnih skupnostih postorili v zadnjem letu.



PE ENERGETIKA

Tel.: 03/ 896 12 56

PE VODOVOD IN KANALIZACIJA

Tel.: 03/ 889 14 20, 03/ 889 14 00

V primeru reklamacij glede obračuna pokličite:

Za individualne hiše:

03/ 896 11 50 ali 896 11 52

Za blokovno gradnjo:

03/ 896 11 46 ali 896 11 48

Za industrijo:

03/ 896 11 44

KOMUNALNO
PODJETJE
VELENJE d.o.o.
Koroška cesta 37/b
3320 Velenje

aprilija

SKUTERJI
ENDURO
SPORT

NOVO V
VELENJU

INFO: 03 898 47 24

AREA 51
495.609,00 SIT



RSV MILLE 1000 CCM
2.651.419,00 SIT



CLASSIC 125
648.144,00 SIT

Foni
ODSLEJ TUDI NA
DVEH KOLESIH !!!

HABANA 50
469.088,00 SIT



AVTOSALON VELENJE, Prešernova c. 1a in SLOVEN GRADec, Celjska 45

Volitve 2002

Koga, kje in kako bomo volili v nedeljo, 10. novembra?

10. novembra letos bodo v Sloveniji potekale predsedniške in lokalne volitve. Volili bomo predsednika republike, občinske svete in župane občin ter marsikje tudi svete krajevnih, vaških in četrtinskih skupnosti. V vseh treh občinah Šaleške doline tudi slednje. Poleg tega bodo potekale tudi volitve v državni svet. Slednje so posredne volitve in z njimi volilne komisije, tako občinske kot volilne komisije volilnih okrajev, nimajo nobenega opravka. Prišlo je torej do situacije, ki se lahko ponovi vsakih dvajset let! Zaradi tega bo izvedba teh volitev tehnično zelo zahtevna.

Mi se bomo v tem članku danes dotaknili predvsem lokalnih volitev, čeprav se tudi predsedniškim ne bomo izognili. Veliko podatkov smo dobili iz prve roke, od predsednic občinskih volilnih komisij (OVK): Milena Bukvič – Dežman (Mestna občina Velenje), Anice Zajc (Šoštanj) in Anite Grm (Šmartno ob Paki). OVK so po rokovniku Republiške volilne komisije (RVK) že določile volišča.

Dva avtonomna volilna sistema

»Volitve predsednika in tako imenovane lokalne volitve, v katere štejemo tako volitve župana, občinskih svetov in članov svetov mestnih četrti ter krajevnih skupnosti, predstavljajo dva avtonomna volilna sistema, ki sta v bistvu med seboj ločena in vsak deluje po svoje. Letos pa naj bi volivcu omogočili, da bi tako volitve predsednika kot lokalne volitve opravil istočasno in na istem volišču,« pravi Milena Bukvič – Dežman. To z drugimi besedami pomeni, da bo veliko »papirja«, veliko glasovnic, volilni odbor pa bo imel precej

dela. Najbrž bo moral biti določen tudi vrstni red ugotavljanja volilnih izidov, na te bodo volivci, še posebej pa kandidati, nabolj težko čakali.

»Težnja v državi je, da bi volitve speljali tako, da bodo volivcu prijazne. To je nov izraz, pomeni, da je treba volivcu omogočiti, da vse opravi na enem volišču. Zasedovali pa so seveda tudi načelo ekonomičnosti. Te volitve, če bi jih speljali ločeno, bi bile bistveno dražje,« pravijo predsednice OVK.

Kje bodo volišča?

Na območju Mestne občine Velenje je OVK določila 30 volišč. Pred štirimi leti jih je bilo 29. Pri tem ni všteto volišče za predčasno glasovanje. Do spremembe je prišlo na Kardeljevem trgu, kjer so v Vrtnu Lučka (Kardeljev trg 12), pripravili prostor za dve ločeni volišči. Prej je bilo eno, na Kardeljevem trgu 4, v prostorih mestne četrti, sedaj pa se območje tega volišča, razdeli na dve območji. V Vrtnu Lučka bodo glasovali volivci, ki so pred štirimi leti na Kardeljevem trgu 4.

Do spremembe naslova volišča je prišlo tudi na Stantetovi. Prej je bilo volišče v skupnem prostoru bloka na Stantetovi 5 oziroma kasneje 12, zdaj pa je na Stantetovi 32. »Sicer pa se območja volišč, niti lokacije glede na volitve v letu 98 niso spremenile,« je povedala Milena Bukvič – Dežman.

V občini Šoštanj so volišča na istih mestih kot so bila pri prejšnjih volitvah. »Zajemajo 13 volišč, 12 rednih, eno pa je volišče za predčasne volitve,« je povedala predsednica OVK Šoštanj Anica Zajc. »V občini Šmartno ob Paki je svet marca sprejel odlok o določitvi volilnih enot za volitve župana in članov sveta, ki je prinesel to spre-

membo, da je na novo določena ena volilna enota. Glede na volišča, ki so že določena, pa zaradi tega ni prišlo do nobenih sprememb, ker sedaj vsako volišče pokriva svojo volilno enoto,« pa je povedala predsednica OVK Šmartno ob Paki Anita Grm. »Pri določitvi volišč 8. volilnega okraja pa smo upoštevali napotek, da naj bi volivec oboje volitve opravil na enem volišču. Zato smo določili dve dodatni volišči, tako da so v Šmartnem ob Paki dve volišči več kot pred štirimi leti.«

Letos (k sreči) možno vse na enem volišču

Znalo pa bi se zgoditi, da bo na območju Mestne občine Velenje prišlo v nekaj primerih do tega, da bi moral volivec za predsedniške in lokalne volitve »obiskati« dve volišči. »Območje občine

ti svojo voljo. Kajti volil bi druge kandidate v 7. volilnem okraju in druge v 8. volilnem okraju.«

Volilni imeniki že razgrnjeni

Od 23. septembra so na krajevno določen način že razgrnjeni volilni imeniki. Na območju Mestne občine Velenje v prostorih upravne enote, v Šoštanju na sedežu občine (Trg svobode 12), v Šmartnem ob Paki pa v kulturnem domu oziroma krajevnem uradu. Volivci lahko v njih preverijo, če drži, kar je zapisano v njih, če ni, lahko zahtevajo popravek. Na vpogled bodo do 26. oktobra.

»Volivec lahko preveri, če je vpisan v volilni imenik, če je prijavljen na pravem naslovu, če ni morda pomotoma izpadel iz volilnega imenika ... V teh primerih ima možnost, da na upravni enoti ustno ali pisno zahteva popravek.«



Predsednice občinskih volilnih komisij: Anica Zajc, Anita Grm in Milena Bukvič – Dežman.

je na državnem nivoju razdeljeno na dva volilna okraja, na 7. in 8. Meje volilnih okrajev potekajo po mejah krajevnih skupnosti, ki so veljale v letu 1992, ko je bil Zakon o določitvi volilnih okrajev sprejet. Meje nekaterih krajevnih skupnosti znotraj Velenja so se v tem času spremenile. Če ne bi naredili popravkov in uskladili teh volišč, oziroma ne izhajali iz območja volišč, kot jih določa OVK, bi lahko prišlo do tega, da bi prebivalci štirih prostorskih okolišev, morali glasovati za državne volitve na enem, za lokalne pa na drugem volišču,« pravi Milena Bukvič – Dežman.

Tak primer so volivci dela krajevnih skupnosti Staro Velenje, ob Celjski cesti, del prebivalcev na meji med Starim Velenjem in Levim bregom. »Tu so taki primeri, da bi volivec moral na državne volitve na volišče v avtošolo Relax, na lokalne pa v Staro Velenje. Ali primer, ko bi volivec šel na državne volitve na Goriško 48, na lokalne pa v Staro Velenje. Tak primer je tudi na meji med Plešivcem in Škalami, kjer bi volivec moral na državne volitve na volišče v Plešivec, na lokalne pa v Škale. Ker pa je letos ta sreča, da se pokrivajo lokalne in predsedniške volitve (in ne volitve v državni zbor), ni pomembno, kam volivec gre, ali gre v 7. ali 8. volilni okraj. Glasovnica za predsednika bo povsod enaka. Če bo za predsednika glasoval na enem ali drugem volišču, to na volilni izid v državi ne bo vplivalo. Tega pa izrecno ne bi bilo mogoče, če bi se pokrivalo lokalne volitve in volitve poslancev v državni zbor. Takrat bi tak volivec obvezno dobil dve vabili in bi moral na dve volišči, če bi hotel izrazi-

Kako lahko kandidiram?

Kaj mora zbrati tisti, ki želi brez podpore stranke v posamezni občini kandidirati za župana ali svetnika?

»V tem primeru gre za tako imenovano vlaganje kandidatur s podporo volivcev. Kar zadeva župana je podpora oziroma število volivcev, ki mora tako kandidaturu podpreti, odvisna od števila prebivalcev v posamezni občini, tako kot to določa 106. člen Zakona o lokalnih volitvah. Glede na to, da Velenje sodi med eno večjih mest v Sloveniji, ima več kot 30.000 prebivalcev (stanje 31. december 2001), je za kandidiranje za župana potrebno zbrati 200 podpisov, za občinski svet pa 15 podpisov volivcev. Podpora je treba potrditi na upravni enoti. Za člane svetov krajevnih skupnosti ali mestnih četrti, pa je predpisana podpora 10 volivcev, s to razliko, da se ti volivci podpišejo na poseben seznam in ni treba vsakemu volivcu posebej na upravno enoto. Ta seznam bo potem v celoti overjen oziroma potrjen na upravni enoti, kjer se ugotovi, če so na njem ljudje, ki imajo volilno pravico,« je razložila Milena Bukvič – Dežman.

»V Šoštanju je potrebno predložiti 100 popisov za župana, za svet občine 15, za krajevno skupnost pa 10,« je dodala Anica Zajc.

»V Šmartnem ob Paki pa je potrebno za župana predložiti 50 podpisov, za svet pa 15,« pa pravi Anita Grm.

■ Milena Krstič – Planinc



Župan Mestne občine Velenje je na podlagi 2. člena Zakona o volilni kampanji (Uradni list RS, št. 62/94 in 17/97) sprejel dne 09.09.2002

Odredbo o načinu in pogojih lepljenja in nameščanja plakatov v času volilne kampanje v Mestni občini Velenje.

Lepljenje in nameščanje plakatov je dovoljeno na brezplačnih in odplačnih oglaševalnih mestih, ki so navedena v odredbi.

Določeno je dvoje vrst brezplačnih oglaševalnih mest, in sicer:

- stalna oglaševalna mesta (določena v prilogi 1 te odredbe): gre za 16 oglaševalnih mest, kjer je možno namestiti 64 plakatov. Lokacija plakatov za posameznega organizatorja volilne kampanje na teh oglaševalnih mestih se določi z javnim žrebom, ki bo v sejni dvorani MO Velenje, v četrtek, dne 10.10.2002 ob 12 uri. Organizatorji volilne kampanje so dolžni namero za sodelovanje sporočiti do torka, 08.10.2002 v glavno pisarno MO Velenje, soba št. 10. Na teh oglaševalnih mestih bo plakate nameščal samo upravljavec teh oglaševalnih mest - AMICUS d.o.o., Tomšičeva 10, Jesenice.
- oglaševalna mesta, označena na karti - brezplačna oglaševalna mesta za volitve 2002, ki je na vpogled v Urad za okolje in prostor MO Velenje. Na teh oglaševalnih mestih lahko organizatorji volilne kampanje sami brezplačno postavijo svoje panoje oziroma lahko brezplačno oglašujejo. Gre za 71 lokacij. Organizatorji volilne kampanje pridobijo dovoljenje za lepljenje in nameščanje plakatov na podlagi pisne vloge, ki jo morajo vložiti v glavno pisarno MO Velenje, soba št. 10. V vlogi morajo navesti osebo, ki bo oglaševanje izvajala.

Lepljenje in nameščanje plakatov je možno tudi na dodatnih oglaševalnih mestih, in sicer:

- ostala oglaševalna mesta, s katerimi upravlja koncesionar AMICUS d.o.o. (drobno plakatiranje);
- na reklamnih panojih - jumbo plakati, s katerimi upravlja izvajalec Metropolis Media d.o.o., Vojkova 78, 1000 Ljubljana (panoji formata 4m x 3m)
- reklamne table na drogah javne razsvetljave, s katerimi upravlja izvajalec Birt d.o.o., Trg mladosti 2, Velenje

Na teh oglaševalnih mestih lahko organizatorji volilne kampanje nameščajo plakate samo po dogovoru s posameznim upravljavcem in proti plačilu.

Lepljenje in nameščanje plakatov zunaj določenih oglaševalnih mestih je dovoljeno samo s soglasjem lastnika oziroma upravljavca javnih površin, za kar se neposredno uporabljajo določbe zakona o volilni kampanji.

Plakate, ki bodo nameščeni v nasprotju z določili te uredbe, bo odstranila pooblaščen oseba MO Velenje na stroške organizatorja.

Odredba o načinu in pogojih lepljenja in nameščanja plakatov v času volilne kampanje v Mestni občini Velenje je bila objavljena v Uradnem vestniku MO Velenje št. 9/02.

MO Velenje

Na hitro skozi rokovnik

Po rokovniku Republiške volilne komisije (RVK) so pomembnejši datumi, ki si bodo sledili do dneva volitev, 10. novembra, naslednji (brez oklepaja opravila za lokalne volitve, v oklepaju za predsedniške; če oklepaja ni, velja za oboje):

- 11. oktober: začetek volilne kampanje, traja do 8. novembra, do 24. ure; (volivci, ki so na dan glasovanja v tujini, sporočijo RVK, da želijo glasovati po pošti ali na diplomatsko konzularnem predstavništvu);
- 16. oktober: zadnji dan za podpisovanje podpore kandidatu oziroma listi kandidatov;
- 16. oktober: do 19. ure morajo biti pri Občinskih volilnih komisijah (OVK) vložene kandidature oziroma liste za člane občinskih svetov ter župane; začne se postopek preizkusa zakonitosti kandidatur ter izdajanje odločb o potrditvi oziroma zavrnitvi kandidature (do 24. ure morajo biti pri RVK vložene kandidature za predsednika republike);
- 23. oktober: določitev seznama kandidatov oziroma list, ali drugače, žrebanje vrstnega reda na glasovnicah;
- 26. oktober: zadnji dan za podajo popravkov na volilne imenike; javna objava seznamov kandidatov ter list;
- 3. november: volivci, ki lahko

glasujejo po pošti – oskrbovanci domov za starejše občane, ljudje v bolnišnicah, na službenju vojaškega roka, tisti, ki so v zaporu ali priporu – morajo vložiti zahtevo za glasovanje po pošti;

5., 6. in 7. november: predčasno glasovanje. Volišča bodo v vsaki občini. Za volivce s stalnim bivališčem v Velenju v avli mestne občine; v Šoštanju in Šmartnem ob Paki na sedežih občin;

7. november: volivci, ki zaradi bolezni ne bodo mogli na volišča, vložijo zahtevo, da želijo glasovati na domu;

8. november: zaključek javne volilne propagande;

10. november: volitve.

Festivali dveh kultur za sodelovanje med obmejnimi regijami

Spoznajmo kulturno dediščino sosedov

V začetku leta 2001 se je sedem podzemnih muzejev v Sloveniji, Avstriji in Italiji povežalo v transverzalo podzemnih muzejev in za izvajanje skupnega nastopa pridobilo sredstva PHARE, namenjena čezmejnemu sodelovanju. Ti muzeji so: iz Slovenije Muzej premogovništva Slovenije v Vele-

nju, Turistični rudnik in muzej iz Mežice, Antonijev rov iz Idrije, iz Avstrije Terra mistica iz Bad Bleiberga, Kapniška jama v Obirju, rudniška razstava in razstava mineralov v Huttenbergu ter iz Italije Predilska jama v Predilu.

Kot skupen nastop so bile v projektu zapisane tele akcije: skupna

vstopnica za vse muzeje, skupna spletna stran, predstavitevne table vseh muzejev v vseh muzejih, ureditev centra podzemnih muzejev ter organizacija strokovnih in družabnih srečanj oziroma prireditvev. Vse te aktivnosti so do danes že uresničene oziroma tečejo. Še več: vodilni v transverzali pod-

zemnih muzejev se trudijo, da bi bila ponudba vseh muzejev še bogatejša in da bi z zanimivimi prireditvami privabili v muzeje in kraje, kjer delujejo, še več obiskovalcev.

Letos so se tako prijavi na razpis Ministrstva za gospodarstvo Agencije Republike Slovenije za

Slovenije ter Bad Bleiberg, Obir in Huttenberg iz Avstrije.

Osnovna ideja projekta Festivali dveh kultur je povezovanje tradicionalnih prireditvev z germanškega in slovanskega področja, na katerih predstavljajo in ohranjajo bogato kulturno dediščino kraja. S tem bi pospešili tudi turistično sodelovanje med obmejnimi regijami, seznanjali prebivalce obmejnih regij s kulturno dediščino sosednjih kultur in postavili temelje skupni turistični ponudbi.

Skupna predstavitev naj bi postala del teh tradicionalnih prireditvev, sestavljena pa bo iz razstave, ki se bo selila iz kraja v kraj, ter iz žive predstavitve običajev, ki so značilni za posamezno partnersko mesto. O tem naj bi izdali tudi brošuro in izdelali skupno spletno stran.

V projektu so omenjene štiri tradicionalne prireditve, in sicer Skok čez kožo v Velenju, Koroški turistični teden v Črni na Koroškem, Reiftanz v Huttenbergu ter Bergmandl fest v Bad Bleibergu.

Prvo dejanje Festivala dveh kultur se je že zgodilo, in sicer na Bergmandl festu v Bad Bleibergu 21. septembra. Bad Bleiberg je staro rudarsko mesto na Avstrijskem Koroškem, kjer že vrsto let z različnimi prireditvami ohranjajo rudarsko tradicijo. V kraju je

bil некоč rudnik svinca in cinka, sedaj pa je v njem urejen podzemni muzej Terra mistica.

Velenje so na Festivalu dveh kultur zastopali člani Harmonikarskega orkestra Premogovnika Velenje, ki so najprej nastopili ob odprtju prireditve, nato pa prispevali tudi tričlansko tekmovalno skupino. V njej so bili Karol Zlatar, Silvo Ivanek in Miran Plaznik. Tekmovali so v polnjenju "hunta s triglcem", vrtanju vrtnice v kamen in izdelovanju "kurje lojtre". V vseh treh panogah so bili člani velenjske ekipe najhitrejši in tako skupno zmagali, na drugo mesto se je uvrstila ekipa iz Mežice in na tretje domačini.

Harmonikarski orkester je na prireditvi ustvaril odlično razpoloženje in navdušil gledalce, člani orkestra, ki niso tekmovali, pa so seveda med tekmovalcem z igranjem na frajtonarice spodbujali svoje tovariše. Načrtovani koncert orkestra je ob koncu prireditve, žal, nekoliko skrajšal dež, a kljub vsemu so se harmonikarji vrnili v domovino zadovoljni s svojim tekmovalnim in glasbenim nastopom.

Kot že rečeno, bodo Festivali dveh kultur postali tradicionalni in se bodo selili iz kraja v kraj. V Velenju bo predstavitev partnerskih krajev v sklopu 43. Skoka čez kožo, junija 2003.

■ Diana Janežič



Poskrbeli so za dobro razpoloženje

regionalni razvoj za sredstva PHARE, namenjena čezmejnemu sodelovanju s projektom Festivali dveh kultur. Nosilec projekta je MO Velenje, vodja projekta je Franci Lenart iz Premogovnika Velenje, strokovni vodja in koordinator aktivnosti Peter Pušnik iz Muzeja premogovništva Slovenije, finančni vodja projekta pa Kristina Zupanc iz Premogovnika Velenje. V projektu sodeluje pet krajev: Mežica in Velenje iz

Najspretnjši, najhitrejši

Popravek

Avtor fotografije v 37. številki Našega časa, članku Ribiči za prehodni pokal mestne občine je **Tone Perger**. V uredništvu smo avtorstvo pomotoma pripisali I. Kaligaru. Se opravičujemo.

Športno rekreacijski zavod
rdeča dvorana

namizni tenis

badminton

squash

tenis

mali nogomet

ŠRZ Rdeča dvorana vabi vse ljubitelje rekreacije, da si rezervirajo termine za tenis, badminton, squash, mali nogomet in namizni tenis v Rdeči dvorani za prihajajočo zimsko sezono.

plavanje, savna

Zimski bazen že obratuje!

Rdeča dvorana
03 / 898 74 00
fax: 03 / 898 74 07
Bazen Velenje
03 / 897 02 04
info@srz-rdeca-dvorana.si

Obiščite tudi poslovno razstavo s prodajnim sejmom, ki bo v Rdeči dvorani od 17. do 19. oktobra!

Po rekreaciji... **MAX**

Kamnom tufa v Gorenju

Odločitev znana marca prihodnje leto?

Neurejen kamnom tufa, katerega rudno bogastvo je izkoriščal velenjski Vegrad od približno leta 1960 do leta 1986, je kamen spotike krajanov okoliških krajevnih skupnosti, predvsem pa Gorenja in Gneča, že kar nekaj let. Krajanje opozarjajo, da približno 10 hektarjev veliko eksploatacijsko območje, ki je v lasti republiškega Sklada kmetijskih zemljišč, ni primereno zavarovano, v samem kamnomolu pa – milo rečeno – vlada nered.

»Krajanje nas opozarjajo, mi naprej Vegrad, a do danes zaman. Katera od dejavnosti, ki jo izvajajo posamezniki v območju kamnomola, je legalizirana in katera na črno ne vemo. Da se tu nekaj dogaja, pa vidimo: obratovala naj bi žaga, nekdo naj bi mletel kamen, lovci imajo tu strelišče, še najbolj sporen pa je avtoodpad. Uradno na občinski upravi vemo samo, da je ministrstvo za okolje in prostor Vegradu lani podaljšalo koncesijo za izkoriščanje rudnega bogastva,« nam je v zvezi s kamnomolom v Gorenju povedal župan občine Šmartno ob Paki Ivan Rakun in dodal, da se v občini zavzemajo za sanacijo kamnomola, kar je Vegrad po rudarskem zakonu tudi dolžan storiti. »Morda bi kaj zaleglo,



Ivan Kotnik, direktor Vegrad Vemont: »Obhode v kamnomolu opravljamo, zato vemo, kaj se tam dogaja, vendar smo pri odpravljanju dejavnosti, ki tja ne sodijo, nemočni.«

če bi precej dvignili vrednost nadomestila za stavbno zemljišče.»

Po trditvah Ivana Kotnika, direktorja Vegradove poslovne enote Vemont, pod okrilje katerega sodi kamnomol tufa v Gorenju, so ureditvi razmer v njem namenili zadnji mesec dni precej pozornosti. »Pa ne zaradi vašega obiska in vprašanj, ampak zaradi zakona

o rudarjenju, po katerem smo dolžni predpise spoštovati. Zavedamo se očitkov krajanov in se trudimo, da bi zadeve uredili, vendar imamo velike težave. Verjamem, da so o tem seznanjeni policija, rudarski inšpektor in še kdo, vendar smo pri nekaterih zadevah nemočni.« Kot je povedal Kotnik, jim je za zdaj, vsaj upa tako, uspelo odstraniti mlino za mletje kamna. Z republiškim rudarskim inšpektorjem, ki je pred nedavnim v kamnomolu opravil redni letni pregled, se dogovarjajo glede športne dejavnosti lovskega društva Oljka. Povsem na začetku so pri odstranitvi avtoodpada. »Kolikor vemo, lastnik ni pridobil dovoljenja za obratovanje. Pred nedavnim je umrl in zdaj v bistvu ne vemo, s kom naj se pogovarjamo. Iščevo podatke, kdo je njegov pravni naslednik, saj odpada kar tako ne moremo odstraniti. Pričakujemo, da se bodo stvari premaknile v mesecu dni. Glede dejavnosti žage pa stvari preverjamo. Vegrad namreč ni lastnik celotnega eksploatacijskega polja, ampak imajo v kamnomol parceli tudi fizične osebe. Lastnik žage je odkupil eno takih parcel in menda tudi pridobil gradbeno dovoljenje za objekt. Mi sedaj preverjamo, ali je parcela, na ka-

teri stoji žaga, naša ali ne. Če ni naša, potem ne moremo nič. Če pa je, da se bomo odločili v skladu z dogovorom z rudarskim inšpektorjem: ali legalizirati ali ukiniti dejavnost.»

Na vprašanje, zakaj je Vegrad lani vložil zahtevek za podaljšanje koncesije in ga tudi pridobil, pa je Kotnik povedal, da jim je to omogočil Zakon o rudarjenju. Tuf je posebnega pomena, uporablja se za proizvodnjo cementa. Ker pa te rudnine proizvajalci cementa za zdaj ne potrebujejo, kamen pa za kaj drugega ni primeren, rudnega bogastva v Gorenju ne izkoriščajo. »Nismo si še povsem na jasnem, kaj bomo s kamnomolom: ga bomo zaprli in sanirali oziroma tu uredili obrtno cono ali še naprej izkoriščali rudna bogastva v nje. Po tistem upamo na slednjo možnost, kajti kamen je dokaj kakovosten in tudi zaloge so še kar velike.»

Kot nam je še zatrdil, v nedogled odločitve o kamnomolu v Gorenju ne bodo vlekli. Z republiškim rudarskim inšpektorjem so se menda dogovorili, da se bodo poskušali odločiti o njegovi usodi do marca prihodnje leto.

Odpravljanje izobrazbenega primanjkljaja s pomočjo države

Kandidirajte za sredstva!

Če ste zaposleni, niste prijavljeni na zavodu za zaposlovanje, se izobražujete ali pa se še boste (na lastne stroške), lahko po novem koristite za to tudi sredstva države iz programa tako imenovanega odpravljanja izobrazbenega primanjkljaja.

Okvirna višina sredstev, ki jih bo ministrstvo za šolstvo, znanost in šport namenilo v ta program, znaša 137,5 milijonov tolarjev. Za pridobitev sredstev lahko kandidirajo tisti, ki so se izobraževali že v šolskem letu 2001/2 ali pa se nameravajo izobraževati v tem šolskem letu v programih, ki se končajo z maturo ali poklicno maturo in programih, ki omogočajo pridobitev javno veljavne višje ali visoke strokovne ter univerzitetne izobrazbe; lahko pa se prijavijo tudi tisti, ki so ali pa nameravajo tem letu opraviti mojstrski, delovodski ali poslovodski izpit.

Upravičence do teh sredstev bodo izbrali na podlagi točkovanja po vnaprej znanih kriterijih. Prednost bodo imeli med drugim trajno presežni delavci, tisti, ki imajo neustrezno izobrazbo za delovno mesto, ki ga zasedajo, tisti, ki se izobražujejo za potrebe delodajalca, zaposleni za določen delovni čas ...

Prijave na predpisanem obrazcu sprejemajo na Zavodu republike Slovenije, zadnji rok pa je 31. oktober. Kandidati pa bodo o izbiri obveščeni najkasneje do 15. decembra, ko bo država (najbrž) že začela tudi izplačevati ta sredstva.

■ mkp

V Velenje prihaja

MOJSTER MIHA

Trgovina s pestro ponudbo
sanitarne opreme in keramike,
lesnega programa, gradbenega
programa, elektro programa...



prevent

pol stoletja razvoja

1952 - 2002



PRAZNUJTE Z NAMI

Vabimo vas na praznovanje jubileja, ki bo
v soboto, **12. oktobra**,
na letališču Slovenj Gradec,
s pričetkom **ob 12. uri**

Z nami bodo izvajalci zabavne glasbe:

Tereza Kesovija, Jaka Šraufciger, Andrej Šifrer, Rock'n bend, Select, Domen Kumer, skupina Nude, Foxy Teens, Rebeka Dremelj, Nataša Krajnc (Miss Slovenije 2002), Natalija in Milena Kolšek, Slavko Ivančič, Irena Vrčkovnik, Matjaž Ograjenšek, Sašo Hribar, Neno Belan & Fiumens, Six pack Čukur, Moulin Rouge, Ansambel Strici, Magazin, Sebastjan, Sanja Doležal, Milan Kamnik

in izvajalci narodno zabavne glasbe:

Ansambel Lojzeta Slaka, Rosa, Ptujskih 5, Jasmin, Navihanke, Pogum in Ansambel Simona Plazla

Program bo vključeval tudi:

letalski miting (ob 14. Uri), možnost skokov s padalom v tandemu in poletov z letalom

Pridite s prijatelji, skupaj se bomo povесelili

V prostorih Galerije likovnih umetnosti bo v času od 10. 10. do 10. 11. 2002
na ogled razstava o pol stoletnem razvoju Preventa

www.prevent.si, prevent@prevent.si

Prevent d.o.o., Kidričeva 6, 2380 Slovenj Gradec, Tel.: 02 8823 000, Fax: 02 8823 010

savinjsko-šaleška naveza

Slovinci nismo naprodaj nikdar!

Saj veste, da si tega verza nisem izmislil jaz, izmislili si ga tudi niso tisti v sodobnem slovenskem času, ki se po njem ravna. In kot je običajno pri nas, ga uporabljajo »za svojega« na dveh različnih bregovih. Tisti, ki so odločno proti temu, da bi prodajali tujcem, kar je slovenskega, pa tudi tisti, ki so za prodajo, želijo pa iz tega čimveč iztržiti. Razprave o tem so se pri nas znova razplamtele ob prodaji Nove Ljubljanske banke, še bolj ob nameravanem prevzemu enega naših paradnih konj, ljubljanskega Leka. In ko so eni odločno proti vsaki prodaji, so drugi za preudarno prodajo, nikakor za razprodajo. Seveda se najdejo tudi taki, ki bi razprodali vse; saj, menijo, da bomo kmalu del Evrope, ko ne bo več važno, kaj je od koga. Ne prodaja naših družb tujcem bo gotovo tudi ena od tem, ki se ji ne bodo mogli izogniti kandidati za novega predsednika države. Za to mesto je pri nas veliko zanimanje, toda v poslanskih klopeh je še večje zanimanje za »bivšega predsednika«. V razpravah o zakonu o predsedniku države namreč mnogi v ex predsedniku vidijo določeno osebo, Milana Kučana, ki mu zagotovo poteče mandat in bo tako zagotovo »bivši predsednik«. Eni bi mu radi ob »upokojitvi« dodelili čim manj.

V Celju pa sta se zadnji konec tedna mudila dva druga »prva« moža Slovenije. Janez Drnovšek, premier, je prišel med svoje Sive panterje. Nekatere je razočaral, saj so pričakovali, da jim bo tu sporočil, da zaprimejdan kandidiral za slovenskega predsednika. Tako ob sicer velikem zanimanju ostaja še vedno precej špekulacij; kaj bo, če se Drnovšek ne bo podal v to bitko. Imajo ob tem možnosti, da pridejo v drugi krog kandidati, ki jim vsaj za zdaj v javnomnenjskih anketah (še) ne kaže najbolje. V Celju je med lazariste, ki so slavili 150-letnico pri-

hoda v to mesto, prišel prvi mož slovenskih katolikov Franc Rode. In znova opozoril na nevarnosti, ki visijo nad našim človeku in ki se jim je treba zoperstaviti.

Prav v času, ko po poslanskih klopeh premetavajo nov zakon o uporabi alkohola, je nastopila jesen, ki je tudi letos dala obilen rod grozda. In ko so eni zadovoljni nad kakovostjo, so drugi zaskrbljeni zaradi nizke odkupne cene. In se bojijo, da če bomo pri nas sprejemalo take prohibicijske zakone, bo šlo vino še slabše v prodajo in težav bo še več. Slovenija pri pridelavi vina pač ni neka evropska posebnost; dovolj, tudi kakovostnega, imajo tudi v mnogih drugih državah. Zato tudi z izvozom ne moremo reševati naših vinskih viškov.

V celjski bolnišnici pa še kar perejo umazano perilo! V ponedeljek je prišel na obisk sam minister Keber, pogovarjali so se, dogovorili pa menda nič. Da se pač noče mešati v njihove zadeve. Zato je zdaj vse odvisno od nadaljevanja seje sveta, kjer bo spet na kocki direktorjeva glava. Vendar zdaj ne gre več za delovni čas zdravnikov; zaradi katerega je v tej regijski bolnišnici dejansko začelo vreti, zdaj naj bi padel zaradi nepravilnosti »na zdravilih«. In zaradi izgube, ki naj bi jo bil ustvaril. Je pa direktor, kot smo slišali, vrnil udarec: zdaj je on ovadil štiri zdravnike, ki so prej zaradi domnevnih groženj kazensko ovadili njega. Tako se bodo vse zdravniške zdrahe verjetno res znašle še v palači pravice. Še posebno, če bo direktorja tožila še zdravniška zbornica, ker naj bi bil v intervjuju žalil zdravniški poklic. Pa čeprav so mnogi rekli, da je povedal mnogo tistega, kar si navadni ljudje ne upajo. Pa bi!

■ k

Mladinski center Velenje stopa v sedmo leto delovanja

»Vprašanje, komu smo namenjeni, je še vedno aktualno«

Pred tremi tedni je minilo natančno šest let, odkar je v Velenju začel delovati Mladinski center (MC) Velenje. Mestna občina Velenje je zanj namenila in uredila prostore v Rdeči dvorani, ki so se lani krepko razširili, saj so si v nadaljevanju že urejenih prostorov svoje nove prostore uredili člani Šaleškega študentskega kluba. MC Velenje je od prvega dneva vodi Aleš Ojsteršek – Leš, ki smo ga ob sicer neokrogli obletnici povabili na klepet. Predvsem zato, ker nas je zanimalo, kakšne načrte imajo.

Uvodoma smo direktorja MC Velenje vprašali, kako so center sprejeli mladi, ki jim je namenjen in kako lokalna skupnost, ki ga tudi finančno podpira. Aleš Ojsteršek pravi: »Po vsem tem času so občutki še vedno mešani. Vprašanje, komu smo pravzaprav namenjeni, je ves čas na dnevnem redu. Tisti, ki smo odgovorni za vsebine v MC-ju smo opravili že serijo sestankov, kjer ponovno razpravljamo o vsebinah, nekatere umikamo iz programa, novim pa dajemo več poudarka. Kar se tiče lokalne skupnosti, torej občine, ki nas je ustanovila, ta zadovoljno spremlja naše delo. Tudi jeseni bomo skupaj z županom pregledali vsebine našega dela in se skupaj odločili, kako naprej. Pobud je namreč več. Ena se tiče polja sociale – torej delovanja dnevnega centra v njem. Drugo pa je vprašanje kulturne ponudbe in produkcije. Zaenkrat smo shajali z obema, po izkušnjah iz tujine pa kaže, da te dajemo več poudarka polju sociale. To pa pomeni, da bi se še bolj posvetili mladim, ki živijo na obrobju družbe, da jim pomagamo dokončati šolanje in po-

nudimo nova znanja, da ponovno vzpostavijo stik z družbo.»

MC Velenje je aktiven tako v slovenskem kot evropskem prostoru. So člani pomembnih gibanj, v katerih res aktivno sodelujejo, kar so letos dokazali s konkretnimi projekti. Kulturna produkcija in post produkcija, ki nastaja pod njihovim okriljem, ni majhna. Tu se Ojsteršek strinja z besedami letošnjega častnega občana MO Velenje Ivana Marina, ki je ob podelitvi priznanja dejal, da bo imela lokalna skupnost toliko novih vsebin, kolikor bo podprla svoje kulturne ustvarjalce. »Danes so sredstva potrebna povsod, amaterizem in profesionalizem se vedno bolj ločita. Brez denarja ne gre,« dodaja k temu.

ŠŠK in MC v dobri navezi

Povezovanje MC-ja s ŠŠK-jem pa ni le prostorsko. Nič novega ni, če povem, da center finančno rešuje prav ta naveza. »Zanimivo je, da ŠŠK išče polje stika s svojimi člani na polju kulture. Na post-produkcijo vabijo svoje člane, s tem pa razbremenijo programski del finančnega bremena MC-ja. Zato jim gre vse priznanje. Kako bo s tem prihodnje, je stvar dogovora. Oktobra bodo nove volitve v ŠŠK-ju, kakšna bo njihov nadaljnja politika, zato ostaja odprto. Lahko pa rečem, da so od projektov, ki smo se jih lotili skupaj, največ ime-



li prav mladi,« je prepričan Ojsteršek.

Do konca leta ni več daleč, prav v septembru pa se je začelo novo programsko obdobje. »Že v oktobru bomo ponudili finančno pomoč dvema velenjskima glasbenima skupinama ob izdaji nove CD plošče. To sta skupini KAOZ in skupina SUPREMACY. V sodelovanju za radiem Študent organiziramo tudi dva koncerta klubskega maratona. Na polju dela z mladostniki pričenjamo s seminarji. Svoj projekt bo uresničil Mitja Gre-

gorič, ki kot javni delavec že leto dni aktivno sodeluje v našem programu. Tudi galerija bo ponovno zaživela; začeli bomo s kulturniški večeri na polju socioloških in kulturoloških vsebin. Do konca tega leta bomo aktivni tudi pri oblikovanju študijske vsebine Mladinski delavec, kar naj bi postal poklic. Evropa ta poklic že pozna in ga je zelo dobro sprejela, verjetno se bo zanj kmalu mogoče izobraževati tudi v Sloveniji.»

■ Bojana Špegel
Foto iz arhiva MC-ja

MC Velenje letos predvideva okoli 19 milijonov SIT težak proračun. Tudi letos bodo polovico sredstev pridobili na različnih razpisih, polovico pa prispeva mestni proračun. Večji del sredstev usmerijo v projekte mladih, ki jim pomagajo do uresničitve njihovih idej in tako bo tudi v prihodnje. Ker je odprt vsak dan in ves dan, bodo do konca leta pripravili vsaj 300 različnih prireditev. To jesen bodo ponudili pomoč mladim, da se organizirajo na polju civilne družbe. Ustanovili naj bi nekakšen mladinski parlament, ki konkurira lokalni skupnosti.

Inštituta za ekološke raziskave ERICO

Dobili bodo nove prostore

VELENJE - V ponedeljek, 30. septembra, so v prostorih Inštituta za ekološke raziskave ERICO Velenje podpisali pogodbo, s katero se dejansko pričenjajo dela za izgradnjo novih prostorov inštituta.

Pogodbo sta v prostorih investitorja podpisala direktor inštituta ERICO mag. Franc

Avberšek in Hilda Tovšak, direktorica gradbenega podjetja Vegrad iz Velenja, ki je bilo na podlagi javnega razpisa kot najugodnejši ponudnik izbrano za izvajalca del.

Naložba je vredna več kot 100 milijonov tolarjev, dela pa naj bi bila predvidoma zaključena v treh mesecih. S tem bo ERICO

pridobil okoli 600 kvadratnih metrov novih prostorov, ki bodo namenjeni predvsem širitvi inštitutove laboratorijske dejavnosti. Novogradnja bo omogočila še večjo kakovost in hitrost storitev, kar sodi med osnovne strateške cilje inštituta, novi prostori pa bodo ERICO zagotovili tudi možnosti za razvoj načrtovanega Regionalnega tehnološkega centra za okolje in trajnostni razvoj, ki ga podpira tudi Regionalna razvojna agencija v Celju.

perspektiva

E-Velenje

Ravno danes, ko izide Naš Čas, se v Velenju začne mednarodna konferenca o elektronskem poslovanju, bolj elektronski javni upravi. Velik dogodek, na katerem bodo brez dvoma premelevali zelo pomembne rešitve, predvsem sistemske, ki nam bodo, tako nas učijo, v prihodnosti močno olajšale življenje. Še najbolj najbrž tistim, ki pišemo tele perspektive. Tistim, ki smo razpeti med metropolo in Dolino. Najbrž nam bodo skušali prihraniti kak kilometer ali dva, in ko bo vse elektronsko, na medmrežju, v vsejmiru ali kjer koli že bo, pomagati, da bo sobivanje dvoživk (tistih razpetih med Ljubljano in Velenjem) in enoživk lažje. Najbrž si niti ne predstavljate, kako neprijetno je prevoziti 84 kilometrov v vsako smer, da podaljšaš prometno dovoljenje, da opraviš kar pač moraš na upravni enoti, da si izdelal kak osebni dokument ali dobiš kakšno listino iz domačega arhiva. Vsakič 84 kilometrov gor in 84 kilometrov nazaj. Bilo bi fino. Ne samo zame.

A vendar so spremembe na dlani mišljene na dolgi rok ... zelo na dolgi rok ... pravi problemi pa so danes in tu.

Ze lani je sicer novo imenovana ministrica svetnica Nevenka Črešnar Pergar na vladi ukrepala, da so ministri sprejeli njen anti-birokratski program. Takrat se je imenoval Program za zmanjševanje administrativnih ovir, skoraj nihče (z izjemo Pergarjeve) pa ni verjel v njen uspeh. Ko je pričela sestavljati in predlagati prve pravne norme, kar konkretne predpise, kako bi lahko zmanjšala administrativne ovire, skrajšala vrste pred okenci in podobno, je že kazalo nekoliko bolje. In ko jih je na koncu sprejela vlada, nam je ob ljubah o ugodnostih, ki naj bi jih zaradi konkretnih odločkov imeli, usta pošteno vleklo proti ušesom. A se je sčasoma širok nasmeh, ko je praksa meso postala, skrajšal. Zdjaj ga skoraj ni. Pravzaprav se počasi usta prevešajo navzdol.

Dejstvo je, da Pergarjeve nihče ne jemlje resno. Kar je najbolj smešno je, da pravzaprav vlado kot celoto pri tem programu vsi ignorirajo. Čemu? To vedo sami. Najbrž zato, ker je birokrat pač birokrat ... in bo birokrat tudi ostal, ne glede na to, kaj predpisi velevajo.

Eden najbolj zanimivih predpisov, ki pa ga skoraj ne upošteva nihče od ljudi, s katerimi se neprestano pripravamo pred okenci, je sklep vlade, ki državnim organom prepoveduje, da bi od državljanov zahtevali potrdila ali podatke, s katerimi razpolaga državni organ. To je vse. Rojstnega lista tako na upravni enoti ne smejo zahtevati od nas, kot tudi ne dacarji, da jim povemo, kakšen avto vozimo. To mora postoriti birokrat sam. In ravno ta predpis, kot da ga ni. Na upravnih enotah, tudi na naši, murgoli obrazcev, ki jim je potrebno priložiti potrdilo o stalnem prebivališču, čeprav ga ni organa, ki kaj takšnega sploh lahko zahteva od vas. Ali pa denimo na prošnji za obročno odplačevanje dohodnine. Ta je šele dobra. V njej je treba, naj se sliši še tako nenavadno, navesti, koliko znaša vaš dohodninski dolg. Poleg tega morate priložiti potrdilo upravne enote, koliko avtomobilov imate registriranih v vašem gospodinjstvu, osebne dohodke vseh članov gospodinjstva in, to pa je resničen cvetec, vaše dohodke za zadnje tri mesece. Če bi na podatke o avtomobilu še pristal, saj je - v velenjskem primeru - za ta podatek treba čez Titov trg in nazaj (da ga dobiš na papirju; elektronsko gre tako ali tako v nekaj sekundah), na ostale podatke enostavno ne morem pristati. Konec koncev se prošnja naslavlja na Davčni urad ... ja, na točno tisti davčni urad, na katerega se oddali napoved, ki vam je odločbo o odmeri oddal, in na tisti urad, ki mu vaš delodajalec vsak mesec sporoči vaš osebni dohodek in ki mu od njega plača pripadajoče davščine. Povedano drugače - vi imate z izpolnjevanjem obrazca mnogo več dela, kot bi ga imel referent, da iz fascikla (če je staromodno in še ne uporablja računalnika) vzame vaš dosje in ... voila. Ne, birokrat je pač birokrat.

Da konec prejšnjega odstavka še kako drži, mi je potrdila gospa na okencu davčne uprave. Ko sem jo, podučen z znanjem predpisa in pravici, ki mi jih daje (in njej jemlje), povedal, da ji podatkov ne dam, da naj si jih pač poišče sama, mi je mrtvo hladno odgovorila, da predpis pozna, vendar pa se ji zdi tako zelo neživljenjski. Da nas je takšnih, ki pri njih vlagamo prošnje in dokumente, toliko, da vsakega pač ne morejo obdelati in da jim to povzroča hude težave. In, kar se mi je zdelo še najbolj perverzno, da če želim, da moj primer rešijo kar najhitreje, naj jim podatke raje dam sam, drugače da lahko traja kar nekaj časa. In verjamem, da je tistih, ki po tej lekciji požrejo ponos in pač spišejo vse od svoje številke gat do velikosti predprostora v stanovanju, vse uradno potrdijo na uradih nadstropje višje, nižje in čez cesto, kar nekaj. Kdo bi se sploh trudil. Birokrat je pač birokrat.

Nevenka Črešnar Pergar tudi te primere pozna. Davčna uprava je njen največji trn v peti, saj ne tega ne nobenega drugega iz njenega šopa predpisov ne upošteva. Dacarji so pač dacarji, kot so umetniki pač umetniki in vsi drugi birokrati pač birokrati. Kdaj bo sploh začela spoštovati njene predpise (pa ne samo njene; podprla jih je cela vlada, ki vedno odloča soglasno), Pergarjeva ne ve. Če bo popustljivih ljudi, ki bodo uradnikom zavoljo ljubega miru pač dajali podatke, ki ji ti od njih neutemeljeno zahtevajo, najbrž še dolgo.

Prav zanima me, kaj bodo na konferenci v Velenju rekli na to temo. Zanimivo bo čuti, kam vse je Slovenija prišla na področju elektronicke javne uprave, ali smo res e-Slovenija in ali je naš kraj res e-Velenje. Mogoče so za gospode, analitike in znanstvenike res dovolj fancy internetna stran, z velikimi bleščavimi naslovi, 19 palčni zasloni na upravnih enotah, lasersko gravirani potni listi in drugi kvazimoderni znaki elektrifikacije, a zame in za vas najbrž ne. Zame štejejo storitve. To da mi gospa v rdečem prihodnjic pred okencem ne bo več dejala, da so predpisi, ki meni lajšajo življenje, neživljenjski in da bom končno, res končno lahko izven mesta stalnega prebivališča z izjemo plačevanja davkov opravil še kakšno upravno storitev.



■ Piše: Denis Oštr



West blue
jeans

ZAŠČITA

LUKAČ MILENA

Ljubija 15, 3330 MOZIRJE

Tel.: 386 (0)3 839 49 50,

fax: 386 (0)3 839 49 51

e-pošta: info@west-blue.com, www.west-blue.com

West blue jeans je slovenska blagovna znamka, ki jo že od leta 1984 s sodelavci oblikuje Milena Lukač iz Ljubije pri Mozirju. V sicer majhnem podjetju se odlikujejo s kakovostno proizvodnjo, v kateri, tako pravijo, lahko vsakdo najde kaj zase. Prve korake so začeli z izdelavo usnjenih zaščitnih rokavic, danes pa vam lahko ponudijo tudi pester program ostale delovne zaščite, športnega in jeans programa.

Njihova letošnja novost so jeans motoristične hlače, podložene s kevlarjem in miporexom, odporne na veter, delno tudi dež, varujejo pa še pri zdrsih.

MIPOREX® KEVLAR®



Del. čas industrijske prodajalne: vsak dan od 7.00 do 18.00, ob sobotah od 8.00 do 12.00.

Poleg teh izdelkov pa vas bo gotovo pritegnil pester izbor ostalih hlač iz jeansa, žameta, bombaža, v zadnjem času pa tudi jeans jaken in telovnikov in to za vso družino.

Paleta izdelkov in materialov se prilagaja povpraševanju na trgu, ker jim kot majhnemu kolektivu trendom ni težko slediti. Vedno se potrudijo, da je njihova izbira raznolika, kvalitetna in cenovno sprejemljiva.

Imajo tudi lastno industrijsko prodajalno, v kateri vam ob nakupu njihovih izdelkov opravijo vsa popravila ožanja in krajsanja in to takoj in brezplačno.

Pričakujejo vas vsak dan od 7. do 18. in ob sobotah od 8. do 12. ure. In ni jih težko najti. V Mozirju, pred bencinsko črpalko, zavijete desno in se mimo uprave Zadruga Mozirje odpeljete še kakšnih 100 metrov. Tam vas pričakujejo nasmejani in ustrezljivi ljudje, v trgovini pa boste zagotovo našli kaj, kar vam bo ugajalo.



V centru družine

dobijo Družinski paket!

Si.mobil center v Velenju:
Velenje, Kidričeva 2b

Povežite se v Družinskem paketu!

Za 1 tolar lahko dobite do 5 telefonov - odsej tudi Motorola V50. Med seboj se boste pogovarjali za samo 3 SIT/min - z mesečno naročnino že od 0 SIT naprej!

**Družinska
tarifa:
3 SIT/min!**

NOVO
v ponudbi

Motorola V50

- WAP
- vibra zvonjenje
- govorno izbiranje
- ura, budilka



**do 5 telefonov
že za 1 SIT**



Nokia 3310

- vibra zvonjenje
- igre
- slikovni SMS
- govorno izbiranje
- možnost menjave pokrovčka

Siemens C45

- WAP
- možnost menjave ohišja
- vibra zvonjenje
- igre
- do 200 ur v pripravljenosti
- do 300 minut pogovorov
- opomnik, koledar

Prodajna mesta v Velenju:

Si.mobil center Velenje, Kidričeva 2b; Big bang mega, Kidričeva 2b; Mentis, Računalniški inženiring d.o.o., Stari trg 35

vedno zame.

simobil



Mama Dragica Mavec in hči Nina Mavec - Krenker, z letošnjo nagradeno mestne občine Anico Podlesnik. Slednje poznajo mnogi Velenjčani kot prijazno učiteljico, danes pa dejavno upokojenko, ena najbolj zagrehtih študentk Univerze za tretje življenjsko obdobje.

Vse tri prisegajo na gibanje, Dragica in Nina na ples, Anica pa na pohodništvo. Je potemtakem čudno, da tako dobro izgledajo?



Predsednik uprave Mure je Velenjčan Borut Meh. Novica o tem, da je v Murski Soboti zgorel njegov službeni avto, se je zato bliskovito razširila tudi po Šaleški dolini, kjer ga ljudje poznajo kot izvrstnega gospodarstvenika in vedno na pogovor pripravljene someščana. Ob njem predstavnik za stike z javnostmi v Muri, Prekmurcu Srečko Meolic, ki ga je Borut Meh k sebi »potegnul« iz Esoteca. Fotografija je bila posneta na tekmi Rudar - Mura. Po nasmehu sodeč je bil z neodločenim izidom zadovoljen.

Čvek,
čvek...



Je beseda tekla o novi knjižnici? Na fotografiji Aleš Ojsteršek, direktor Mladinskega centra Velenje, svetnik v mestnem svetu in nekdanji predsednik skupščine, kot se je tiskrat imenoval župan Velenja, priljubljen ravnatelj Pankrac Semečnik ter ravnatelj Kulturnega centra Ivana Napatnika Velenje Vlado Vrbič.

Bo knjižnica res preseljena že letos, se je pozanimal Pankrac Semečnik. Čeprav zadnje čase ne živi več v Velenju, se za dogajanje v njem živo zanima. Sploh pa ga zanima, kako se odvija tisto, za kar je tudi sam dvignil roko v svetu.

Srečanje rodbine Borovnik - Krejan

Tone Kunstner je zapisal, da smo na tej zemlji večni ... zato ... ker na tej zemlji živimo, naši pradedje in naši dedje, naši očetje in matere, naši bratje in sestre, naši sinovi in hčere, naši vmuki in pravnuki ...

Srečanje prijateljev, sodelavcev ali sorodnikov je nekaj najlepšega na svetu. Za slednje smo se odločili tudi mi, kajti mnogo sorodnikov se med seboj že skoraj ne pozna več.

Zbrali smo se sorodniki Avčanovega Martina in Pesjakove Apolonije. V soboto, 21. septembra,

smo se s sveto mašo v cerkvi svetega Florjana v Dolici poklonili spominu vseh mrtvih sorodnikov, nadaljevali pa v gostišču Repolusk. Bilo nas je kakih 80. Rod pa šteje približno 110 sorodnikov.

Tu smo se najprej med seboj spoznali in kasneje nadaljevali druženje. Bilo je veliko plesa ter družabnih iger in ravno tako sta se verjetno tudi spoznala Martin in Apolonija konec 18. stoletja.

Martin je za "jerbijo" dobil Avčanovo bajto na Paškem Kozjaku. Skupaj sta jo obnovila in nastala je hiška, značilna za tiste čase, krita s škodlami, s podolgovato

"kuhinjo", "lopo" z belo kredenco, iz hiše so zrla tri majhna okna, ob hiši je bil tudi vrt, za njo pa preša. Vse leseno in toplo.

V štibecu se je verjetno pričelo tudi življenje njihovih otrok: Jožeta, Amalije in Ljudmile ...

V zgodnjih jutranjih urah smo se polni veselja in radosti vračali na svoje domove, bogatejši za nova spoznanja in srečnejši, da se bo spomin na naše prednike ohranil.

Spomin, topel stisk roke, prijazna beseda, srečanje, sreča, ljubezen, dom, vse to in še veliko več, nam je potrebno, v tem hitrem času življenja. ■ bp



HIEROGLIFI

Pred 2500 leti so v šoli učenci pisali s hieroglifi po nareku učitelja: "Naš presvetli Ramzes je močan in potenten vladar." "Oprostite, učitelj, ali se potenten piše z dvema ali tremi jajci?"



Okna z razgledom.

ALEIA
PVC OKNA ZA PRIJETEN DOM

aluminij montal, d.d.
komen 129a, 6223 komen
tel. 05/7395 919

PREDSTAVNIŠTVO Celje: 03 / 425 4938, 041 / 345 378

FRKANJE

Jovo in desno

Preslabo

Ministrstvo za kulturo tudi letos ni podprlo velenjske (vseslovenske) prireditve Piki festival. Bojda zato, ker se jim zdi premalo kvaliteten. Nekateri vidijo rešitev v tem, da bi za častno pokroviteljico ali ambasadorico povabili kar ministrico. Seveda lahko tudi na tej strani kdo reče, da to ne gre. Da je premalo kvaliteta!

Proti mamilom

Pri nas je že veliko akcij proti mamilom: z žogo proti drogi, tek proti mamilom, s knjigo proti zasvojenosti. V Velenju so se odločili še za eno: s kamero proti drogi. Na šolskih igriščih bodo dogajanje spremljali s kamerami. Dobro bi bilo, če bi preprodajalce res tudi ujeli, ne le pregnali na drugo mesto.

Zakon

Pri nas je bil posvet o zakonu o vodah. Lahko bi pripravili tudi kakšnega o naših vodenih zakonih.

Odmevnost

To, da je Velenjčan Borut Meh sprejel nov izziv in se odločil, da bo poskušal sanirati potapljačo se Muro, še vedno močno odmeva. Zdaj po vsej državi še bolj odmeva podtaknjen požar, ki je uničil njegov avto!

Vrnitev oblasti

Pika je konec tedna spet vrnila oblast županu Srečku Mehu. Jeseni se bo pokazalo, če so tudi občani za to, da mu še za štiri leta »vrnejo« oblast v občini.

Tveganje

Zdravniki zadnji čas radi govorijo o dejavniku tveganja. O alkoholu, cigaretah, nezdravi prehrani. Verjetno bi bilo treba med take faktorje tveganja prišteti še naše politike. Ob poslušanju njihovih razprav in ob nekaterih njihovih dejanjih se nam pogosto močno dvigne tlak.

Nevaren čuk

Nekatere je presenetilo opozorilo strokovnjakov, da je velenjski čuk nevaren. Pa ne gre za kakšno nevarno ptico. Le za star objekt na Starem trgu, v kateri je tudi gostilna Čuk.

Aktualna

Kad in Sod sta v teh dneh pri nas v središču pozornosti. Ne le zaradi prodaje Leke, tudi zaradi pridobivanja tradicionalnega slovenskega belega in rdečega leka, kjer sta tudi zelo pomembna kad in sod.

Nič posebnega

Le kako to, da nekateri še ne morejo pozabiti tega, da se je ministrica Petrinova med obiskom v nazarski občini izgubila. Saj pri nas mnogi na vrhu ne vedo, kam gremo.

Področno atletsko tekmovanje

Po tradiciji Livada najboljša

V lepem sončnem vremenu je bilo prejšnji četrtek področno ekipno atletsko tekmovanje za osnovne šole za dečke in deklice. Žal se ga je udeležilo le pet ekip; štiri ekipe iz Velenja in ena ekipa iz Šoštanj. Po tradiciji sta bili tako pri dečkih kot pri deklicah najboljši ekipe osnovne šole Livada. Ti dve ekipi imata lepe možnosti, da se uvrstita na državno prvenstvo, ki bo 10. oktobra.

Ekipni rezultati dečki: 1. Livada 15.074 točk, 2. Šalek 14.432 točk, 3. B. Roecka 13.702 točk, 4. A. Aškerc 13.545 točk, 5. G. Šilih 13.311 točk.

Posamezni rezultati – dečki, 60 m: R. Rudolf (Šal), L. Tesovnik (B. R.), M. Polak (Liv.); 300 m: T. Kok (G. Š.), A. Pašagič (Liv), M. Cviki (Šal); 1000 m: A. Kopic, S. Avbreht (oba Liv), L. Perme (Šal); 4x100 m: Livada, Šalek, G. Šilih, B. Roeck, A. Aškerc, B. Rocka 2, Livada 2; daljina: N. Lipnik, M. Skočič (oba Liv), A. Čanič (Šal); krogla: D. Dragojlevič, A. Zavalovšek (oba Liv), L. Gluk



(Šal); žogica: L. Selič, D. Bračun (oba AA), D. Budja (B. R.); višina: T. Janežič (G. Š.), D. Marmat (Šal), A. Bera (Liv).

Rezultati deklice, 60 m: T. Kališnik, A. Trdin, K. Donko (vse Liv); 300 m: S. Alihodžič, Ž. Koželjnik (obe Liv), U. Kralj

Najboljše atlete imajo na velenjski Livadi (foto: vos)

(G. Š.); 1000m: T. Menih (Liv), A. Dokl, A. Avdič (obe Šal); 4x100m: Livada1, Livada2, B. Röck1, A. Aškerc, G. Šilih, Šalek1, Šalek2; žogica: B. R., L. Hudournik (Šal), M. Nikolič (AA), M. Vetrh (Šal); daljina:

N. Kokot (Liv), K. Štrigl (Šal), D. Tinauer (B. R.); Višina: D. Beščič (Šal), M. Martinc, J. Seidinovič (obe AA); krogla: A. Šljivič (Liv), T. Bukovnik, D. Bradarič (obe G. Š.).

■ tš

Kegljanje

Odščipnili točko Pivovarjem

Kegljači Šoštanj so v 2. krogu druge lige vzhod pripravili največje presenečenje. V Celju so favoriziranim domačinom odščipnili točko.

Šoštanjčani so ves čas srečanja vodili, Pi-

varji pa niso znali zaustaviti odlične igre Križovnika in Hasičiča ter ostalih fantov v rumenih dresih. Hitro vodstvo gostov s 3 : 0 je pokopalo vse upe na domačo zmago. Piko na i so šoštanjski igralci dodali v igri zadnjega para ter nasmjani in zadovoljni zapuščali kegljišče Golovca. Srečanje se je končalo z rezultatom 4 : 4 (3136 : 3023).

Šoštanj: Križovnik 521 (1), Hasičič 531 (1), Arnuš 497 (1), Šehič 497 (0), L. Fidej 504 (1), Sečki 473 (0).

Srečanje 3. kola med Šoštanjem in mariborskim Konstruktorjem II. Bo v soboto ob 16.30. uri.

Šah

Vabijo učence

Velenjski šahovski klub vabi učence stare od 9 do 14 let v brezplačno šahovsko šolo. Ta bo v prostorih kluba na Kopaljški 3 (Dom borcev in mladine) v Velenju. Pričetek bo 4. oktobra ob 15.30, potekala pa bo trikrat na mesec. Na prvo srečanje vabijo tudi starše mladih šahistov. Podrobne informacije: L. Lendero, 041 235 641.

Atletika

Nina Kokot znova najboljša

V reprezentanci Slovenije, ki je nastopila na pionirskem troboju Hrvaška – Madžarska – Slovenija v Osijeku, v nedeljo, 29. septembra, je uspešno nastopilo 5 mladih velenjskih atletov. V močni konkurenci so dosegli naslednje rezultate:

Pionirke – daljina: 1. Nina Kokot 5.43; 600 m: 4. Kaja Rudnik 1:39.37; 2000 m: 3. Špela Jandrok 6:42,36 (osebni rekord); kopje (600g): 5. Petra Poznič 30.04 (osebni rekord);

Pionirji – 100 m ovire: 4. Neje Lipnik 14.21 (osebni rekord); Slovenske tekmovalke so ekipno zasedle 2. mesto, fantje pa so bili skupno tretji.

Karate

Prva pokalna tekma

Na prvi letošnji pokalni tekmi v Limbušu (prejšnjo soboto) za kadete in mladince so se med stotimi tekmovalci iz dvajsetih klubov zelo izkazali mladi karateisti velenjskega Tigra. Njihove uvrstitve: kadetinja - kate: 1. Alisa Rđžič, 2. Mirela Šijak, 3. Danijela Tamše; kadetinja - ekipno: 1. mesto v sestavi Alisa Rđžič, Almedina Hankić, Mirela Šijak; 2. (Anita Anušič, Danijela Tamše, Andreja Čavnik); kadeti: Omer Tabaković v kateh 2. in 3. v športnih borbah (težka kategorija); kadeti - kate (ekipno): 1 (Omer Tabaković, Mirel Hankić, Dragomir Cvijič); mladinke - kate: 1. Alisa Rđžič.



Mestna občina Velenje - Turistično-informacijski in promocijski center Velenje in Območna obrtna zbornica Velenje

podaljšujeta rok za oddajo

IZVIRNIH TURISTIČNIH SPOMINKOV ŠALEŠKE DOLINE 2002

(razpis je bil objavljen v tedniku Naš čas, 12. septembra 2002, na strani 2)

Izdelane spominke skupaj s prijavnico (prijavnica naj vsebuje ime in priimek ter naslov izdelovalca, naziv spominka in kratak opis spominka) dostavite v zaprti kuverti oziroma embalaži do ponedeljka, 14. oktobra 2002 na naslov: TIC Velenje, Šaleška 3 (Rdeča dvorana), 3320 Velenje.

Dodatne informacije: TIC Velenje (03-897-64-66).



Bili smo v deželi na koncu sveta

Zamisel o športnih srečanjih šolskih otrok sveta se je rodila v Sloveniji in Velenje že od vsega začetka aktivno sodeluje v tem gibanju, ki zadnja leta deluje tudi v okviru Mednarodnega olimpijskega komiteja. Letošnje, že petintridesete igre, so se bile od 30. avgusta do 2. septembra v Taipei, glavnem mestu Tajvana. Iger v »deželi na koncu sveta« se je poleg mestnih reprezentanc Celja, Raven na Koroškem in Slovenj Gradca udeležila tudi reprezentanca Velenja. V ekipi je bilo štirinajstih tekmovalcev, ki so nastopali v štirih športnih panogah in sedem spremljevalcev.

Na dolgo pot smo se odpravili v zgodnjih jutranjih urah 27. avgusta; najprej z avtobusom do letališča na Brniku in po slabih dveh urah smo pristali na amsterdamskem letališču Schiphol. Letalo Boeing 747 kitajske letalske družbe je bilo nato skoraj enajst ur naš dom. Mnogi smo se v tem domu 12.000 metrov visoko počutili malce nelagodno, čeprav je potovanje do glavnega mesta Tajske, Bangkoka, potekalo brez večjih nevšečnosti. Poleg spanja in pogostih obrokih (začeli smo se privajati na kitajsko hrano, ki pa ni bila ravno po našem okusu) smo si čas krajšali z branjem, poslušanjem glasbe, gledanjem filmov, pogovarjanjem, pretegotvanjem naših odreenelih udov in seveda gledanjem na uro, kdaj bo

tega dolgega poleta že enkrat konec. Na vmesnem postanku v Bangkoku, ko so letalo očistili in ga napolnili z gorivom, smo si pretegnili noge na bangkoškem letališču, se malce osvežili in okrepčali ter nato nadaljevali pot proti našemu cilju na otoku Tajvan. Tri ure letenja na relaciji Bangkok – Taipei so bile prava šala v primerjavi z letom dolgim enajst ur. Okoli 13. ure po taiwanskem ali ob 7. uri zjutraj po slovenskem času, 28. avgusta, smo končno pristali na letališču v Taipeiu, glavnem mestu Tajvana.

Po več kot šestindvajsetih urah se je naše potovanje torej srečno končalo.



Študentski dom, v katerem je stanovala večina udeležencev iger.



Velenjčani med čakanjem na akreditacije.



Naporno pot z letalom so nekateri v glavnem kar prespali.

Že ko smo po posebnem hodniku zapuščali letalo, smo lahko zaslutili, kakšno podnebje imajo na Tajvanu, saj je v nas dobesedno puhal vroč zrak napolnjen z vlago. Po opravljenih carinskih formalnostih (za Tajwan Slovenci potrebujemo vizo, zato se je z urejanjem viz na kitajskem veleposlaništvu na Dunaju za Matjaža Černovška potovanje na Tajvan začelo že kakšen dan pred uradnim odhodom), nas je v prijetno ohlajeni letališki stavbi s tablo z napisom Velenje, Slovenija, čakala naša taiwanska vodička Yen Chun, ki je naslednji teden večino svojega časa preživela v naši družbi. S taiwansko klimo pa smo se zares srečali, ko smo zapuščali letališko stavbo; Slovenci vajeni čisto drugačne klime, smo se naenkrat srečali s 35 ° Celzija in več kot 90 % vlago v zraku. Sonca in nam tako znane nebesne modrine pravzaprav nismo videli ves čas našega bivanja na tem otoku, saj je poleg vlage v zraku tudi veliko smoga, kar je posledica velikega števila prebivalcev, gostega prometa in seveda močne industrije, ki najbolj onesnažuje okolje. Prvi temperaturni šok na srečo ni trajal dolgo, saj smo se proti mestu Taipei oziroma proti študentskemu naselju, kjer smo bivali naslednjih sedem dni, odpeljali v klimatiziranem avtobusu. Vožnja od letališča do študentskega naselja je trajala slabo uro, minila pa je kot bi mignil, saj smo si vsi člani velenjske ekipe skozi okna avtobusa z zanimanjem ogledovali pokrajino, prometni vrvež in stanovanjske soseske vele mesta Taipeija ter poslušali vodičko Yen, ki nas je v kitajski angleščini opremjala s prvimi podatki o svoji deželi.

■ Piše: Damjan Kljajič

Velenje ima največ Pik na svetu

Z veliko otroško zabavo v Rdeči dvorani se je v soboto v velenjski Rdeči dvorani zaključil 13. Pikin festival, največji otroški festival v Sloveniji. Pika je letos skupaj s številnimi obiskovalci podoživela potepanje po svetu. Organizatorja – Kulturni center Ivana Napotnika Velenje in Medobčinska zveza prijateljev mladine Velenje – sta z obiskom festivala zelo zadovoljna. V tednu dni je namreč festival obiskalo več kot 60.000 obiskovalcev iz vse Slovenije in tujine, kljub slabemu vremenu pa so uresničili prav vse napovedane dogodke. Le delavnice na mestnem otroškem igrišču so odpadle.

V času festivala so se zvrstile številne gledališke, plesne in lutkovne predstave, koncerti, planinski pohod in kinopredstave, ves čas festivala pa je delovalo več kot 100 Pikinih ustvarjalnih delavnic. Že pred začetkom festivala so na različnih lokacijah v Velenju odprli deset Pikinih



Po tednu dni je Pika županu vrnila oblast. (foto: R. V.)

mom Križnarjem, ki je bil gost festivala v petek, ko se je sprehodil po delavnicah in zvečer pripravil izjemno zanimivo predavanje o svojih »čistih ljudeh«, ki jih je pred nekaj dnevi ponovno obiskal s kolesom.

za predstavo Petelin Caruso v režiji Iztoka Valiča. Zlato piko za najboljšo likovno delo pa sta prejela Klemen Hiti in Žiga Ivanuša, učenca osnovne šole Jožeta Krajca iz Rakeka. Pravo presenečenje za številne obiskovalce v dvorani pa je bila razglasitev »Pike leta«, ki so jo tokrat razglasili prvič. To je postala vrhunska atletinja Jolanda Čeplak. Ko je prišla na oder v zelo visokih petah, je Piko Nogavičko zanimalo, če gre tudi v takih čevljih »tako hitro«. Jolanda se je spretno »zmazala« s predlogom, da se lahko preizkusi ali pa zamenjata čevlje. Potem pa se je pomešala še med Pikine pomočnike, mentorje in vodiče – kar 350 jih je vsak dan skrbelo za mlade obiskovalce festivala – ki so pod odrom prižgali lučke za vse otroke, ki nimajo tako srečnega otroštva, kot obiskovalci festivala. Boštjan Dermol,



Velike in male Pike so dokazale, da domišljija nima meja.

razstav. Ena med njimi je posvečena tudi letošnji častni pokroviteljici festivala – priljubljeni slovenski gledališki igralki Štefki Drolc, ki je festival obiskala v četrtek. Več o ganljivem večeru, ki je presenetil tudi letošnjo Pikino ambasadorico, vam bomo izdali prihodnjič. Tokrat naj izdamo le to, da je častna pokroviteljica ob odhodu povedala, da se bo z novim nazivom z veseljem in ponosom predstavljala po vsej državi, saj jo je kvaliteta festivala več kot navdušila. To mnenje je z njo delil tudi švedski veleposlanik v Sloveniji John Crister Ahlander, ki je četrtek preživel, kot je sam dejal, »med največ Pikami na svetu«. Dopoldne ga je sprejel župan, potem si je ogledal Gorenje, se pomešal med mlade obiskovalce Pikinih delavnic in zvečer v imenu svoje države čestital častni ambasadorici in vsem, ki festival pripravljajo.

Tudi letos je v okviru festivala potekala dobrodelna otroška akcija Novo sonce – Pika pomaga. Organizatorji tudi ta del festivala ocenjujejo kot zelo uspešen, saj se je Pikin hranilnik napolnil s kovanci, ki so jih za obnovo uničene šole Sarafat Džamu plemena Tačvo v nubiških gorah na festival prinašali obiskovalci. Eni v vrečkah, drugi v prav za to priložnost narejenih šparovčkah. Najlepše tri so na ključni prireditvi tudi nagradili z darili NLB, divizija Velenje. Akcijo je festival pripravil skupaj s svetovnim popotnikom To-



Na festival so mladi prihajali organizirano in s starši. Uživali so vsi.

Jolanda Čeplak je postala »Pika leta«

Najbolj živahen dan festivala je bil tudi tokrat sobotni Pikin dan, ko se je na odru in pod njim predstavilo več kot 200 nastopajočih. Na večerni slovesnosti ob zaključku letošnjega festivala so podelili priznanja za najbolj pikasto gledališko predstavo in najboljša likovna dela razpisa Na potepu po svetu. Zlato piko za najbolj pikasto predstavo tega festivala je devetčlanska komisija devetletnih deklic podelila Mojemu gledališču iz Ljubljane

glasbeni gost zaključne prireditve, je ob tem zapel pesem »Za prijatelje« ...

Pika je županu Srečku Mehu, preden mu je vrnila oblast, postavila kar nekaj zahtev. Javno je obljubil, da bo poskrbela za veliko igre in veselja otrok, za več bombonov v trgovinah, da bo posadil več dreves... In tudi, da bo prihodnje leto Pika spet vabila v Velenje. V upanju, da bo prihodnji zadnji teden v septembru vremensko bolj prijazen kot je bil letošnji. A to je čas, ki sovpada z mednarodnim tednom otroka, ki mu je že vse od začetkov namenjen ta festival.

ERA Standard

Šaleška 2, Velenje, tel.: 03 898 87 84

NOVO - bogata ponudba izdelkov PHILIPS

Videorekorder
VR 530 Philips
6 glav, stereo,
srebrne barve, DSPC

redna cena
42.990.-
akcijska cena
36.999.-



Brivnik
HQ 5806 Philips
3 dimenzionalna brivna enota,
ki se prilagaja obrazu, 1 ura
polnjenja za 10 dni brijanja



redna cena
20.900.-
akcijska cena
17.999.-

Sesalec
HR 8564 Philips
1600 W, samodejno
navijanje kabla

redna cena
36.990.-
akcijska cena
19.999.-



Prenosni CD predvajalnik
CDP 50 AS
10 sekundni sistem proti
treslajem, antirring,
bass boost funkcija

redna cena
16.990.-
akcijska cena
11.999.-



UGODNO - 6 ali 12 obrokov / bela tehnika Gorenje/

Digitalni
fotoaparati A 200
12 milijona točk,
USB priključek

redna cena
68.990.-
akcijska cena
62.999.-



redna cena
44.177,10
akcijska cena
35.999.-

Fotoaparati Minolta
RIVA ZOOM 90
autofokus, zoom 38 - 90 mm,
samospozilec, avtomatsko
previjanje filma



Barvni TV
EVELUX S AD/O
diagonala 70 cm,
top teletext, stereo

redna cena
79.990.-
akcijska cena
69.999.-



Barvni TV
Gorenje 55 MT
diagonala 55 cm,
top teletext, možnost shranjevanja
telefonskih števil



redna cena
43.990.-
akcijska cena
39.999.-

ČUDOVITA DARILA - za vse priložnosti

ERIKOVA jesenska sestavljanica

NAGRADNA IGRA - Od 1. oktobra do 30. novembra 2002



**ŽREB - 20 napolnjenih hladilnikov Gorenje
BREZ ŽREBA - nagradni paket izdelkov Henkel**
(V desetih paketih se skriva presenečenje)

Z zbiranjem znamkic do lepih nagrad

Več informacij je na voljo v zloženki,
ki jo najdete v najbližji Erini prodajalni.

ERA